El Amanecer de un Nuevo Día!!

Mis Queridos Feligreses,

¡Feliz quinto domingo de Pascua y feliz día de la madre! Por mucho que quisiera escribir sobre la "espiritualidad" de la Pascua o sobre las glorias de la maternidad, necesito informarles sobre una actualización importante con respecto a la celebración pública de la Misa en nuestra parroquia.
	El 1 de Mayo, fiesta de San José Obrero, los sacerdotes de esta diócesis recibieron un correo electrónico del Arzobispo Hebda. Nos informó que el 18 de Mayo (el día en que se levantará la orden ejecutiva de Minnesota Stay-At-Home) se permitirá cierto grado de celebración pública de la Santa Misa en la iglesia. ¡Estas son noticias maravillosas y una respuesta a la oración para muchos de nosotros! La carta del Arzobispo se puede encontrar en el sitio web de nuestra parroquia o en nuestra página de Facebook y se proporciona como una inserción en el boletín de este fin de semana.

	Si bien esta es una noticia emocionante para nosotros, debemos proceder con prudencia. El Arzobispo escribió que este regreso gradual a las Misas públicas será un "enfoque gradual". La naturaleza gradual de esta "transición gradual" a la celebración pública de la Misa está destinada a ayudar a satisfacer las necesidades espirituales de los fieles, así como a proteger la salud de todos los feligreses y la sociedad en general. Aquí hay algunos puntos clave de la carta del Arzobispo con respecto a algunas pautas estrictas que deberán implementarse durante todo este proceso:




· El 18 de mayo, las celebraciones públicas de la Misa en la iglesia se permitirán en grupos más pequeños limitados a no más de 1/3 de la capacidad de la iglesia. 

· Se alentará encarecidamente a los mayores de 65 años a que no asistan, y cualquier persona que muestre algún síntoma de enfermedad, o cualquier persona que tenga un miembro del hogar que esté enfermo o que muestre síntomas de enfermedad no debe asistir a la iglesia.
 
· El espacio de la iglesia se desinfectará completamente antes y después de cada servicio, incluidas todas las entradas y puertas. Las fuentes de agua bendita estarán vacías y se quitarán los himnarios.

· Se publicarán carteles sobre los requisitos de distanciamiento social y saneamiento y se ofrecerán recordatorios para cumplir con estos requisitos.
 
· Los desinfectantes para manos estarán disponibles en todas las entradas. 

· Se seguirán todas las órdenes de seguridad locales relacionadas específicamente con los revestimientos faciales adecuados. 

· Las personas recibirán instrucciones de no participar en ningún contacto físico, como saludarse entre sí. 
· Las señales y otras instrucciones alentarán las prácticas de seguridad normales necesarias para evitar la propagación (por ejemplo, toser o estornudar en una manga de camisa, pañuelo o pañuelo de papel; evite tocarse los ojos, la nariz y la boca).

· La ventilación aumentará tanto como sea posible abriendo ventanas y puertas, si el clima lo permite.

	No estoy preparado en este momento para darle una explicación detallada de cómo esta reintroducción gradual de la celebración pública de la Misa en nuestra iglesia prácticamente se llevará a cabo, pero le aseguro que estamos trabajando en un plan para ayudar a que todo esto sea posible. . Les agradezco a todos por su paciencia y comprensión durante estas semanas difíciles en las que no hemos celebrado públicamente la Misa juntos. Su paciencia y comprensión en el futuro serán necesarias y muy apreciadas. Por favor, vea el boletín del próximo fin de semana para un plan más detallado sobre cómo funcionará esto en nuestra parroquia. 

	Hasta entonces, en este mes de mayo dedicado a nuestra Santísima Madre María, agradezcamos a nuestra Madre celestial por su intercesión y solicitemos su continua orientación y protección en las próximas semanas. De hecho, ¡Feliz Día de la Madre!

