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“Repent and believe in the Gospel” (Mk 1:15)

As we begin this holy season of Lent to prepare ourselves for Jesus’ resurrection on Easter Sunday, we are reminded of the three Lenten pillars of our Christian faith: Prayer, Fasting and Almsgiving, the sharing of our time, talent and treasure.

Many of us will decide to “give up” something during Lent, which reminded me of a short piece written by the Rev. Craig Gates of Jackson, Mississippi, giving us an interesting and challenging list of things we should do.
He writes:
 
GIVE UP grumbling! Instead, “In everything give thanks.” Constructive criticism is ok, but “moaning, groaning, and complaining” are not Christian disciplines.

GIVE UP 10-15 minutes in bed each morning! Instead, use that time in prayer, Bible study and personal devotion. A few minutes in prayer will keep you focused.  

GIVE UP looking at other people’s worst attributes. Instead concentrate on their best points. We all have faults. It is a lot easier to have other people overlook our shortcomings when we overlook theirs first.

GIVE UP speaking unkindly. Instead, let your speech be generous and understanding. It costs so little to say something kind and uplifting or to offer a smile. Why not check that sharp tongue at the door?

GIVE UP your hatred of anyone or anything! Instead, learn the discipline of love. “Love covers a multitude of sins.”

GIVE UP your worries and anxieties! They’re too heavy for you to carry anyway. Instead, trust God with them. Anxiety is spending emotional energy on something we can’t do anything about: like tomorrow! Live today and let God’s grace be sufficient.

GIVE UP TV or video games one evening a week. Instead, give someone a precious gift: your time!

Above all, remember, Lent is a time for a fresh start, a new beginning. In the words from the hymn, “Hosea,” which we sing during Lent, God encourages us to, “Come back to me, with all your heart, don’t let fear keep us apart. Long have I waited for your coming home to me and living deeply our new life.”

May Jesus Bless each and every one of you
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 “Arrepentirse y creer en el Evangelio” (MK 1:15) 				

 Al comenzar este tiempo santo de Cuaresma para prepararnos para la resurrección de Jesús el Domingo de Pascua, se nos recuerdan los tres pilares cuaresmales de nuestra fe cristiana: la oración, el ayuno y la limosna, la participación de nuestro tiempo, el talento y el tesoro. 
Muchos de nosotros decidiremos "renunciar" a algo durante la Cuaresma, que me recordó a una breve pieza escrita por el reverendo Craig Gates de Jackson, Mississippi, que nos dio una lista interesante y desafiante de cosas que debemos hacer. Escribe:

¡RENUNCIAR a quejarse! En su lugar, "En todo dar gracias." La crítica constructiva está bien, pero "gemir, gemir y quejarse" no son disciplinas cristianas.

¡RENUNCIAR 10-15 minutos en la cama cada mañana! En su lugar, utilice ese tiempo en la oración, el estudio bíblico y la devoción personal. Unos minutos en oración te mantendrán concentrado.  

¡RENUNCIAR mirando los peores atributos de otras personas! En su lugar, concéntrate en sus mejores puntos. Todos tenemos defectos. Es mucho más fácil que otras personas pasen por alto nuestras deficiencias cuando pasamos por alto las suyas primero.

¡RENUNCIAR hablando mal! En su lugar, que su discurso sea generoso y comprensivo. Cuesta tan poco decir algo amable y edificante u ofrecer una sonrisa. ¿Por qué no dejar esa lengua afilada en la puerta?

¡RENUNCIAR tu odio hacia cualquiera o cualquier cosa! En cambio, aprende la disciplina del amor. "El amor cubre una multitud de pecados."

¡RENUNCIAR tus preocupaciones y ansiedades! Son demasiado pesados para que los lleves de todos modos. En su lugar, confíe en Dios con ellos. La ansiedad es gastar energía emocional en algo sobre lo que no podemos hacer nada: ¡como mañana! Vivan hoy y que la gracia de Dios sea suficiente.

¡RENUNCIAR o videojuegos una noche a la semana! En su lugar, dale a alguien un regalo precioso: ¡tu tiempo!

	Por encima de todo, recuerda, la Cuaresma es un momento para un comienzo fresco, un nuevo comienzo. En las palabras del himno, "Oseas", que cantamos durante la Cuaresma, Dios nos anima a: "Vuelve a mí, con todo tu corazón, no dejes que el miedo nos mantenga separados. Hace mucho tiempo que he esperado a que vuelvas a casa a mí y vivas profundamente nuestra nueva vida".

Que Jesús bendiga a todos y cada uno de vosotros.
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