
Phép Thánh Thể như là Sự Canh Tân Giao Ước

Cô gái nhỏ 7 tuổi của tôi, qua các lớp giáo lý, đã thuộc lòng các kinh nguyện và học biết về các bí tích.  Lúc vào tuổi của bé, tôi cũng nhớ là mình đã được học như thế.  Khi tôi chuẩn bị cho việc rước lễ lần đầu, tôi nhớ đã học thuộc lòng rằng Phép Thánh Thể là một trong các bí tích khai tâm cùng với các bí tích rửa tội và thêm sức.  Dầu vậy, tôi đã không thực sự hiểu được mối liên kết giữa các bí tích đó.  Với tôi, thật là dễ hiểu khi cho rằng các bí tích khai tâm bao gồm bí tích rửa tội và bí tích thêm sức; nhưng tôi thực sự không hiểu lý do tại sao lại đưa bí tích Thánh Thể vào đây.

Sau này, khi tôi đang học lớp 11 thì ba tôi theo đạo Công Giáo.  Ba tôi đã được rửa tội trong Hội Thánh Lu-thê-ran, nên tôi nhìn ba nhận bí tích Thêm sức và rồi trong cùng một nghi thức, ba tôi được rước lễ lần đầu.  Đó là một kinh nghiệm độc đáo cho gia đình tôi, được quy tụ chung quanh bàn thờ để cùng được rước lễ.  Phép rửa tội và phép thêm sức đã đưa ba tôi đến bàn thờ.  Nói cách khác, cao điểm của sự khai tâm là ở bàn thờ.  Chuỗi các biến cố này dẫn tôi đến kinh nghiệm “À! Ha!” cơ hội giúp tôi cuối cùng có thể liên kết cả ba bí tích khai tâm cùng nhau.

Bây giờ tôi hiểu rằng có nhiều cơ hội trong thuộc phụng vụ giúp ta có giây phút “À! Ha!” như thế. Chẳng hạn, những từ “máu giao ước mới và vĩnh cửu” nhắc nhở chúng ta về sự liên kết giữa các bí tích khai tâm trong lúc cử hành bí tích Thánh Thể.  Bí tích rửa tội đón nhận chúng ta vào tình yêu giao ước của Thiên Chúa, và Bí tích Thánh Thể cử hành, canh tân, và đào sâu lời đáp trả của chúng ta với tình yêu này.

Từ ngữ “Giao ước” có thể là một trong các cách tốt nhất để diễn tả tình yêu Thiên Chúa dành cho chúng ta.  Từ này mang ý nghĩa của sự liên kết và hiệp nhất không thể bị hủy bỏ, không thể bị phá vỡ. Đó cũng là quan niệm trung tâm của truyền thống kinh thánh và phụng vụ của chúng ta. Sách Cựu Ước nói về nhiều giao ước Thiên Chúa thiết lập với dân It-ra-en, những giao ước này thường được thực hiện thông qua máu các con vật. Chẳng hạn, trong văn bản của sách Xuất Hành chương 12, qua đó, máu con chiên được rảy trên các cửa nhà mà thiên thần Chúa sẽ đi ngang qua. Tân Ước mạc khải giao ước mới trong máu của Chúa Ki-tô.  Sự liên kết giữa cựu và tân ước được làm sáng tỏ trong Phúc Âm thánh Gioan, khi Gioan nói rằng Chúa Giê-su chết trên thập giá cùng ngày mà các con chiên bị giết cho tiệc Vượt Qua. 

Một số nghi thức phụng vụ cũng nói đến sự liên kết này.  Chẳng hạn, Lời Công Bố Tin Mừng Phục sinh (Exultet) tuyên xưng rằng:

“Vì đây là lễ Vượt Qua, 
Lễ mà Chiên thật đã bị giết trong Máu Chiên này,
Máu được rảy trên cửa các tín hữu.”

Thêm vào đó, trong mỗi Thánh Lễ, khi các linh mục nâng Bánh đã được thánh hiến lên trên dĩa thánh hoặc trên chén thánh, ngài công bố:


“Đây Chiên Thiên Chúa, 
Đây Đấng xóa tội trần gian, 
phúc cho ai được mời đến dự tiệc Chiên Chúa.”

Tham dự vào bửa ăn tối của Con Chiên, gồm cả Lễ Vượt Qua và tiệc Thánh Thể, là cách để canh tân giao ước.  Tiệc Vượt Qua, như máu của giao ước, trao ban sự sống.  Qua việc hiệp lễ, chúng ta vâng theo mệnh lệnh của Chúa Giê-su: “hãy cầm lấy mà ăn” và “hãy cầm lấy mà uống” vì mình và máu Ngài đã đổ ra cho chúng ta được tha tội.

Các Ki-tô hữu đã được tháp nhập vào sự sống thần linh của Chúa trước hết qua nước rửa tội. Nước rửa tội đón nhận chúng ta vào tình yêu Thiên Chúa, liên kết chúng ta với Chúa cách bí tích.  Phép Thêm Sức đóng ấn và hoàn thành sự liên kết này.  Và Bí tích Thánh thể cho chúng ta cơ hội để nhớ lại và cam kết sống mối giây giao ước với Chúa.

Việc thực hành nhúng ngón tay vào nước rửa tội, khi chúng ta bước vào nhà thờ, mời gọi chúng ta nhìn lại và nhớ lại giao ước của phép rửa tội và hướng tới sự đổi mới của giao ước trong phép Thánh Thể.  Tác phẩm Các Mô Thức của Bí Tích Thánh Thể của cha Kevin Irwin chỉ ra rằng: “Nước rửa tội đón nhận chúng ta vào trong giao ước tình yêu của Thiên Chúa qua sự chết và sống lại của Con Chúa. Giao ước tình yêu này được lặp lại mỗi lần chúng ta cử hành ‘máu của giao ước mới và vĩnh cữu’ trên bàn thờ, Bí tích Thánh Thể được hiểu là sự liên tục bí tích khai tâm.”  Nói cách khác, “việc cử hành Thánh Thể luôn là một sự canh tân của giao ước của Bí tích Rửa tội.”

[bookmark: _GoBack]Giao ước của chúng ta được khởi đầu từ phép rửa tội, được đào sâu và đổi mới nhờ sự hiệp thông với phép Thánh Thể. Giao ước đó cũng được nhấn mạnh qua Nghi Thức Làm Phép và Rảy Nước Thánh trong mùa Phục Sinh.  Sau khi rảy nước thánh trên cộng đoàn, linh mục cầu nguyện:

“Xin Thiên Chúa toàn năng thanh tẩy chúng ta khỏi mọi tội lỗi,
và qua việc cử hành Bí Tích Thánh Thể này
giúp chúng ta xứng đáng được chia sẻ bàn tiệc Nước Trời.”

Nhu cầu chúng ta luôn cần đến Phép Thánh Thể cũng được diễn tả trong kinh nguyện này. Phép Thánh Thể nâng đỡ chúng ta, biến đổi chúng ta trong giao ước tình yêu. Giao ước đó bắt nguồn từ phép Rửa tội và tiếp tục cho đến lúc chúng ta không còn cần tới những giao ước nữa, lúc mà chúng ta được ăn “bửa tối của Con Chiên” (Rev 19:9) trong nước Thiên Chúa.

Đang khi con gái bảy tuổi của tôi chưa đủ khả năng để lãnh hội chiều sâu của sự liên kết giữa phép Rửa tội và phép Thánh Thể, thì bé luôn thích thú nhúng tay mình và giếng nước rửa tội, và bé đang học làm dấu Thánh Giá với các ngón tay ướt của mình.  Chẳng bao lâu nữa, bé sẽ được rước lễ lần đầu.  Việc thực hành ba động tác này, cộng thêm với các lời kinh phụng vụ được nhắc đến trên đây, giúp tạo nền tảng và hình thành giây phút “À! Ha!” khi bé sẽ hiểu được sự liên kết giữa ba bí tích khai tâm.  Đương nhiên, Kinh nghiệm “À! Ha!” quan trọng nhất của mỗi người chúng ta không nằm ở việc hiểu được ý nghĩa thần học của sự liên kết này, nhưng là ở việc nhận ra tình yêu giao ước Thiên Chúa dành cho chúng ta và cách chúng ta đáp trả lại tình yêu đó.
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