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Teléfono 503-397-0148 • Fax 503-366-3870                                                       stfred@comcast.net  https://stfredericchurch.org HORAS de OFICINA                                         Martes—Viernes  9:00 a.m.- 3:00 p.m.
3 de noviembre de 2019—El 31o domingo en el tiempo ordinario                                                                                   Cristo nos ama primero. Gran parte de la vida cristiana es tan simple como eso. ¡El Evangelio de hoy es un buen ejemplo! "Ahora un hombre allí llamado Zaqueo, que era un principal recaudador de impuestos y también un hombre rico, estaba tratando de ver quién era Jesús." Tal vez nos hayamos acostumbrado a la historia de Zaqueo, este hombre corto y aparentemente inocente que sube a un árbol de sicomoro en su deseo desesperado de ver a Jesús. Pero esta colorida ilustración bíblica para niños no es lo que la multitud reunida habría visto. Habrían visto al criminal de cuello blanco. Los recaudadores de impuestos eran famosos por la extorsión. Eran colaboradores de los opresivos señores romanos, cobrando de más impuestos y desprendiendo un corte de la parte superior. ¿Y cómo responde Jesús a este hombre? "Baja rápido", dice Jesús, "porque hoy debo quedarme en tu casa." Si hubieras estado allí, ¿lo habrías creído? Sin duda había otros discípulos en la ciudad o, al menos, amables, generosos y simplemente personas. Gente "buena". Pero esas no son las personas con las que Jesús elige compartir una comida. Cristo nos ama primero. Elige a Zaqueo incluso antes de que el hombre haga una profesión pública de su arrepentimiento. "El Hijo del Hombre ha venido a buscar y salvar lo que se perdió." Puede que no seamos recaudadores de impuestos y extorsionadores — ¡Espero que no! — pero todos tenemos elementos de nuestra vida que se pierden. Tenemos heridas de la infancia, ansiedades o apegos no resueltos, miedos diarios. No importa lo "juntos" que estemos, todos tenemos nuestros momentos perdidos. Algunos días, puede parecer que no podemos ver sobre las formas en que abarrotan nuestra vida interior. El Evangelio de hoy nos invita a hacer algo un poco extraño. No dejes que tus defectos, fracasos o resacas te impidan ver a Jesús. Respira hondo. Sube a un árbol, porque Jesús está pasando. Y quiere quedarse en tu corazón hoy.


Semana Nacional de Concienciación Vocacional- Como católicos, creemos firmemente que Dios tiene un plan para nuestras vidas! Llama a algunos al matrimonio, a otros al sacerdocio y a otros a la vida religiosa. Algunos siguen siendo tan generosos solteros. Vivir plenamente nuestras propias vocaciones —y enseñar a los jóvenes a discernir el llamado de Dios— es un deber serio, pero también gozoso. Hoy comienza la Semana Nacional de Concienciación Vocacional. Durante esta semana, oren acerca de cómo Dios los llama a vivir más profundamente su vocación. Aliente a los jóvenes de su vida —hijos, nietos, alumnos y amigos— a estar abiertos si Dios los llama al sacerdocio o a la vida consagrada.

Campana Capital 2017-2020 de St. Frederic Iglesia Católica:  
No. de Promesas: 88
Promesa común: $3,211.45 
Total prometido: $282,608.00
Total recibido: $201,716.08
Meta: $300,000.
Más/Menos: -$17,392.00
%:94.2
"Quien se exalte será humillado y el que se humare será exaltado" — Lucas 18:14 Queridos feligreses, Estamos llamados como cristianos a ser humildes y a tratar a los demás con amor. El orgullo no es algo bueno. Es un vicio que nos hace pecado. Recordemos siempre toda la generosidad que Dios nos ha dado y demos gracias a El. Oramos para que Dios nos dé sabiduría y buena comprensión de 

cómo debemos ser humildes. P. Nicolaus Marandu (Pastor)

St. Vincent de Paul está necesitando los siguientes artículos para la despensa de alimentos: Chili beans, salsa para espagueti, solamente. Gracias!

Grupo Juvenil de Secundaria y High School- Este fin de semana la clase se reunirá el domingo de 6:00 a 8:00 p.m.  

Clases de Primera Comunión                                                                                                                                                                   3 de noviembre— Clase 11:15—12:15 p.m.                                                                                                                            Las clases se reúnen en el Centro Parroquial.   

[bookmark: _GoBack]Gracias!                                               Gracias a nuestros padres y feligreses que ayudaron a hornear para nuestra venta de pasteles y a todos los que compraron.  Hicimos $325.00.  Gracias también por sus contribuciones a nuestra colecta latas y botellas y por su continuo apoyo a nuestros jóvenes.











                 Gracias a AVAMERE por poner un anuncio en nuestro boletín.
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