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[bookmark: _GoBack]¿Qué significa ser digno? Hay algunas maneras diferentes de abordar esta pregunta. El Evangelio de hoy destaca dos: el camino de los fariseos y el camino de Juan el Bautista. Nuestra fe valora las buenas obras y el discipulado. Tal vez, entonces, "ganamos" nuestro valor adhiriéndose a las doctrinas correctas y siguiendo la practica piadosa correcta. Los fariseos pensaban que eran dignos. Debido a su pedigrí religioso y a los procedimientos apropiados, se auto llevaban. Las palabras de Juan Bautista son fuertes. "No se reanuden a decirse a sí mismos: 'Tenemos a Abraham como nuestro padre'". Por supuesto, Jesús (y Juan) no omiten la responsabilidad por el comportamiento moral. Juan da a los fariseos una advertencia bastante fuerte en ese sentido. "Produce buenos frutos como prueba de tu arrepentimiento... cada árbol que no da buenos frutos será talado y arrojado al fuego." Es una cosa de una celosía. De disposición. Es una madre de corazón. Si alguien fuera digno en este escenario, es Juan Bautista. Jesús mismo lo nombrará el más grande de los profetas y un gran hombre. John, sin embargo, reconoce su propio lugar humilde en el gran esquema de las cosas. "El que viene después de mí es más alto nivel que yo. No soy digno de llevar sus sandalias. Los fariseos se enorgullecen de ser "más" que los demás. Juan abraza la humildad en que Cristo sea "mejor" que él. No autogeneramos nuestra propia dignidad. Lo recibimos como una leitera de Dios En unas pocas semanas, celebraremos el nacimiento de Cristo. El obispo Ven. Fulton Sheen escribió sobre la natividad en su "Vida de Cristo": "Porque [Jesús] nació en una cueva, todos los que desean verlo deben agacharse. Agacharse es la marca de la humildad. Los orgullosos se niegan a agacharse y, por lo tanto, extrañan la divinidad". Dios nos invita a preparar nuestro corazón este Adviento. Cuando consideras tu propia vida, ¿dónde buscas tu valor? Esta Navidad, ¿estás preparado para agacharte?


Atención Niños de Primera Comunión- Una hoja de inscripción estará disponible en el Vestíbulo a partir de este fin de semana. Por favor, asegúrese de apuntarse cuando asista a la Misa.

Campana Capital 2017-2020 de St. Frederic Iglesia Católica:  
No. de Promesas: 88
Promesa común: $3,211.45 
Total prometido: $282,608.00
Total recibido: $193,033.87
Meta: $300,000.
Más/Menos: -$17,392.00
%:94.2
St. Vincent de Paul está necesitando los siguientes artículos para la despensa de alimentos: Chili beans, salsa para espagueti, solamente. ¡Gracias!
Grupo Juvenil de Secundaria y High School                                                        8 de diciembre—Clase 6:00—8:00 p.m.                                                                            15 de diciembre 15—Sin clase, Nuestra Señora de Guadalupe                       22 de diciembre—Clase 6:00—8:00 p.m.                                                                   29 de diciembre a 5 de enero—Descanso de Navidad                                            12 de enero—Clase 6:00—8:00 p.m. 19 de enero—Clase 6:00—8:00 p.m.
Clases de Primera Comunión       8 de diciembre—Fiesta de Adviento (Buccini Hall)                                                                                                               15 de diciembre-Nuestra Señora Guadalupe                                                            22 de diciembre-Practica para 

programa Navideño                                           Dec. 29/Jan. 5-No Clase, Vacaciones de Navidad                                               Jan 12—Clase 11:15‐12:15 p.m. Jan 19—Clase 11:15-12:15 p.m. Las clases se reúnen en el Centro Parroquial.   

Toy and Joy Arbol de Regalos está listo con etiquetas. Por favor, traiga sus regalos sin envolver con la etiqueta adjunta antes del 12 de diciembre a la oficina.

Las Posadas comenzaran el lunes 16 de diciembre a las 6:30 p.m. en hogares individuales y terminaran el martes 24 de diciembre en la Iglesia de St. Frederic en Buccini Hall a las 12:00 del mediodía. Si desea más información, comuníquese con Rosa González al 503-397-0148.

Bazar de Navidad de la Iglesia Católica de St Frederic Sábado, 7 de diciembre Buccini Hall 9:00 a.m.—2:00 p.m. Almuerzo disponible Cestas de regalo disponibles Artesanías hechas a mano múltiples dibujos frescos arreglos, mermeladas, productos horneados

Proyecto de Servicio de Grupo Juvenil- El Grupo Juvenil está recolectando artículos para nuestros miembros militares locales en el extranjero. Los jóvenes están recolectando artículos de higiene personal como toallitas faciales, spray para pies/polvo, band-aids, ibuprofeno, triple antibiótico, calcetines, chap- stick, loción, gotas para los ojos o cualquier artículo que desee si estuviera en el desierto al sol todo el día. Las tropas también necesitan 

entretenimiento que se pueda compartir fácilmente, como libros, películas y aperitivos. Están en un país musulmán, por lo que todo debe pasar por las aduanas y no debe ofender a los musulmanes, como los productos de puerco. Los artículos religiosos se pueden enviar, pero deben enviarse 1 artículo a la vez. Una caja de colección estará en el vestíbulo y en la Oficina. Los artículos deben ser entregados hasta el miércoles 15 de enero.

Rito de Iniciación Cristiana de Adultos Nuestra próxima clase será el martes                                              Las próximas clases incluyen:                                                         12/10—¿Murió Dios en la cruz? 12/17—No clase, Reconciliación 12/24—No clase, Nochebuena 12/31—Sin clase, Nochevieja                                                                                           Si usted o alguien que conoce está interesado en pasar por la clase RICA, comuníquese con Tom o Timari al 503-397-3323.  

El servicio de conciliación es el martes 17 de diciembre a las 7:00 pm


Gracias a COLUMBIA CASA FUNERARIA Y CENTRO DE CREMACION por poner un anuncio en nuestro boletín.
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