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Teléfono 503-397-0148 • Fax 503-366-3870 stfred@comcast.net  https://stfredericchurch.org                                  HORAS de OFICINA Martes—Viernes 9:00 a.m. —3:00 p.m.

Adoración Divina 
Continua de Estados de manual litúrgico Arquidiócesis (ALH) capítulo 1I: sección 1.46.5: referente a conciertos en lugares sagrados, sólo música sacra debe ser realizado - es decir, música para uso litúrgico o inspirado por los cristianos fe. Tales conciertos, que sólo se pueden realizar con el propósito explícito de fomentar un espíritu religioso y devoción, deben ser pocos en número, cuidadosamente planeado y evaluado y aprobado previamente por el ordinario. No hay cuota de entrada debe cargarse. Esos conciertos no deben restar el propósito pastoral del lugar sagrado. Inn el cantar litúrgico 175 General sección 1.47.1: los cristianos fieles que se reúnen juntos como uno para esperar la venida del Señor se instruye por el Apostle Paul a cantar juntos Salmos, himnos y canciones espirituales. El canto es el símbolo de la alegría del corazón. Así San Agustín dice con razón, "cantar es para quien ama." También hay el antiguo proverbio: "quien bien canta ora dos veces." 176 Sección 1.47.2: Gran importancia debe por lo tanto se da el uso del canto en la celebración de la Misa, con debida consideración de la cultura de las personas y capacidades de cada Asamblea litúrgica. Aunque no siempre es necesario (por ejemplo, en las Misas del día de la semana) a cantar todos los textos que son de sí mismos para ser cantada, cada debe tener cuidado que canto por los ministros y la gente no está ausente en las celebraciones que ocurren en los domingos y en días santos de obligación ción. En la elección de las partes realmente cantan, sin embargo, debería darse preferencia a los que son de mayor importancia y sobre todo a aquellos a ser cantadas por el sacerdote o el diácono o el lector, con la gente responder, o por el sacerdote y el pueblo juntos. 177 Sección 1.47.3: Es el derecho de la comunidad de fieles de Cristo que especialmente en la celebración dominical habitualmente exista verdadera y adecuada música sacra. 178 175 Códice Iuris Canonici (código de derecho canónico), puede. 1210; Congregación para los obispos, directorio para el Ministerio Pastoral de obispos, Apostolorum Successores, 154; Congregación para el culto divino y disciplina de los sacramentos, carta en conciertos en iglesias, 05 de noviembre de 1987. 176 San Agustín, sermón 336, 1; 3:16; Hechos 2:46; CF. instrucción General del Misal Romano, 39. Instrucción de 177 general del Misal Romano 40; SCR, instrucción Musicam sacram, 7, 16; CF. Conferencia Episcopal, canta al Señor: música en la adoración divina 57-60. 178 CDWDS, Instrucción Redemptionis Sacramentum, 57.
                                  
                  



Campana Capital 2017-2020 de 
St. Frederic Iglesia Católica:  
No. de Promesas: 88
Promesa común: $3,211.45 
Total prometido: $282,608.00
Total recibido: $169,174.12
Meta: $300,000.
Más/Menos: -$17,392.00
%:94.2
"¿Cómo voy hacer un retorno al Señor por todo lo bueno que ha hecho para mí?" — Salmo 116:12
 Queridos Parroquianos,                       
Las escrituras nos recuerda todo lo que tenemos es un regalo de Dios. Se nos invita a ser generosos y agradecidos con estos regalos de Dios. El proceso de administración nos ayuda a fortalecer nuestra relación con Dios y uno con el otro. La oración es parte integrante de nuestra Mayordomía. Seguir diariamente la oración que nos proporciona sobre mayordomía aquí en St Frederic. El padre Nicolaus Marandu (Pastor)
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Es hora de empezar a recoger artículos para el Bazar de Navidad. Cuando haga su limpieza de primavera, recuerda que podríamos utilizar artículos para la mesa de paquetes sorpresa, que estén usados con cuidado. Favor de traer artículos a la oficina. Gracias. La Sociedad de mujeres.

Grupo de jóvenes:                                     2 de junio- clase                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Las clases son en el centro parroquial de 6-8:00 pm.

Los siguientes recibieron su primera comunión el domingo, 19 de mayo de 2019:                                                          Kevin Bernal                                                                                                                                                                        Gretchen Hendren                                                                                                                                                                          Owen Hendren                                                                                                                                                                              Cesar Macias                                                                                                                                                                            Vanessa Moehring                                                                                                                                                                          Eric Vargas                                                                                                                                                                                                        ¡Felicitaciones!
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JIRA PARROQUIAL (Picnic)-Habrá Misa el domingo 4 de agosto a las 11:00 en Colombia Vista Park. Compartimiento de comida, juegos y compañerismo. La parroquia ofrecerá hamburguesas, perros calientes, café y agua.  


Cinco de Mayo: gracias a los hispanos de St Frederic, que tuvieron una maravillosa celebración del Cinco de Mayo con buena música, baile, comida y diversión! ¡El festejo recaudo $2,325 para St Frederic! ¡Gracias! 







Oracion de Recaudación de Fondos en St Frederic                                                                                                                  Dios de amor, vierte tu gracia y bendiciones en nuestros corazones que se unan como una sola comunidad de St Frederic. Guíanos para hacer crecer nuestros recursos espirituales y financieros para renovar nuestra casa de adoración y de la propiedad y proporcionar una manera más significativa y gloriosa para celebrar tu presencia. Que podamos cumplir nuestra vocación con generoso corazón y mente para tener éxito en nuestra campaña capital. Te pedimos esto a través de las intercesiones de San Frederic, San Nicolas y la Santísima Virgen María. A través de nuestro Señor Jesucristo. Amén
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Venta de garaje ha sido reprogramado para el viernes, 9 y el sábado 10 de agosto. Por favor piensa en St Frederic para donar artículos para vender. No tenemos espacio para ropa.






[bookmark: _GoBack]                Gracias a TAPATIO por poner un anuncio en nuestro boletín.
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