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Reporte de Finanzas

Campaña Capital 2017-2020 de St. Frederic Iglesia Católica:  
No. de Promesas: 88
Promesa común: $3,211.45 
Total prometido: $282,608.00
Total recibido: $194,384.24
Meta: $300,000.
Más/Menos: -$17,392.00
%:94.2





TOTALES/DIAS FESTIVOS    Nuestra Señora de Guadalupe: $1,956.11                                                   Bazar Navideño: $5,745.10                     Navidad: $2,067.89                                              St. Vincent de Paul: $1,771.35

22 de diciembre de 2019                                                                                                                                               Necesidad semanal Desde el 1 de julio de 2019 hasta el 30 de junio de 2020, la cantidad semanal para mantener nuestra iglesia es ahora $4,188.38. Esto es sólo para los gastos para mantener nuestra liturgia, ministerios, personal e instalaciones en todo el complejo de la iglesia. Ahora le mostramos nuestros ingresos semanales y el déficit acumulado para la iglesia durante todo el año fiscal.     


Semana 25:                                                                                                                                                                    Necesidad Semanal: $ 4,188.38 Necesidad (anual): $104,709.50                                                                    Colecta Semanal: $ 2,629.00                       ($-1,559.38)(negativo)                                                  Colecta total anual: $ 66,484.62                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                ($-38,224.88)(negativo)                                                                                                                                Gracias por su apoyo












Grupo Juvenil de Secundaria y High School                                                                                                                         12 de enero—Clase 6:00—8:00                                                                             19 de enero—Clase 6:00—8:00  26 de enero-Clase 6:00-8:00                     2 de feb.- Clase 6:00-8:00                                 9 de feb.- Clase 6:00-8:00                               Las clases se reúnen en el centro parroquial. 
Clases de Primera Comunión       ene. 12—Clase 11:15‐12:15 p.m. ene. 19—Clase 11:15-12:15 p.m. ene. 26- Clase 11:15-12:15 p.m.  feb. 2- Clase 11:15-12:15                  feb. 9- Clase 11:15-12:15 p.m.     Las clases se reúnen en el Centro Parroquial.   
Rito de Iniciación Cristiana de Adultos Nuestra próxima clase será el martes. Las próximas clases incluyen:                                                         1/14— ¿Por qué orar a los santos? ¿No es eso adorar a alguien aparte de Dios?                                                 1/21—En lugar de terminar con una iglesia con tantos hipócritas y problemas, ¿no sería si adorar a Dios en casa, a mi manera?        1/28 - Si el primer mandamiento nos prohíbe hacer imágenes de las cosas en el cielo, ¿por qué hacemos estatuas de Jesús?                                           2/4-Es la homosexualidad un pecado?                                                                           
Si usted o alguien que conoce está interesado en pasar por la clase RICA, comuníquese con Tom o Timari al 503-397-3323.  








[bookmark: _GoBack]Life Alone Beginning Experience International Ministry Inc. ofrece un retiro de un día para aquellos que han perdido una relación conyugal a través de la muerte, la separación o el divorcio. Este programa está diseñado para ayudar a aquellos que están de luto por la pérdida de una relación marital en las primeras etapas.  El ministerio está arraigado en la tradición de la fe católica y sirve a todos los que desean trabajar a través de su pérdida, ya sea de una tradición de fe diferente o ninguna.  Los próximos retiros son el 25 de enero, el 23 de mayo y el 5 de septiembre es el 4 y 6 de octubre en Portland.  Para obtener más información, envíe un correo electrónico a Karen a karenmelvin@comcast.net o llame a Diane 541-720-8231.





Atención Niños de Primera Comunión- Una hoja de inscripción estará disponible en el vestíbulo a partir de este fin de semana. Por favor, asegúrese de apuntarse cuando asista a la Misa.

                 Gracias a OREGON HILL por poner un anuncio en nuestro boletín.
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