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Reflexión: Estamos llamados a la santidad de Dios. Esa es la extraordinaria afirmación hecha tanto en la Primera Lectura como en el Evangelio de este domingo. Sin embargo, ¿cómo es posible que podamos ser perfectos como nuestro Padre Celestial es perfecto?  Jesús explica que debemos ser imitadores de Dios como Sus amados hijos (Efesios 5:1–2).  Como Dios lo hace, debemos amar sin límites, con un amor que no distingue entre amigo y enemigo, superando el mal con el bien (véase Romanos 12:21). Jesús mismo, en Su Pasión y muerte, nos dio el ejemplo perfecto del amor al que estamos llamados.  No ofreció resistencia al mal, aunque podría haber mandado doce legiones de ángeles que lucharan junto a ella. Ofreció su rostro para ser golpeado y escupir. Permitió que Sus vestiduras fueran despojadas de Él. Marchó mientras Sus enemigos lo obligaban al Lugar del Cráneo. En la cruz oró por los que lo perseguían (véanse Mateo 26:53– 54, 67; 27:28, 32; Lucas 23:34). En todo esto el espectáculo... Se mostró a sí mismo como el Hijo perfecto de Dios. Por Su gracia, y por nuestra imitación de Él, promete que nosotros también podemos llegar a ser hijos de nuestro Padre celestial. Dios no trata con nosotros como nos merecemos, como cantamos en el Salmo de esta semana. Nos ama con el amor de un Padre. Nos salva de la ruina. Perdona nuestras transgresiones.  Nos amaba aun cuando nos habíamos hecho Sus enemigos a través de nuestra pecaminosa. Mientras aún éramos pecadores, Cristo murió por nosotros (véase Romanos 5:8). Hemos sido comprados con el precio de la sangre del Hijo único de Dios (véase 1 Corintios 6:20). Ahora pertenecemos a Cristo, como dice San Pablo en la Epístola de esta semana. Por nuestro bautismo, se nos han hecho templos de Su Espíritu Santo. Y hemos sido salvos para compartir Su santidad y perfección. Así que glorifiquemos por nuestra vida vivida en Su servicio, amando como el ama. El suyo en Cristo, el Dr. Scott Hahn Publicado con permiso de stpaulcenter.com
[bookmark: _GoBack]
 Atención Niños de Primera Comunión- Una hoja de inscripción estará disponible en el vestíbulo a partir de este fin de semana. Por favor, asegúrese de apuntarse cuando asista a la Misa.





Campaña Capital 2017-2020 de St. Frederic Iglesia Católica:  
No. de Promesas: 85
Promesa común: $3,343.62 
Total prometido: $284,208.00
Total recibido: $220,686.02
Meta: $300,000.
Más/Menos: -$17,392.00
%:94.2
Grupo Juvenil de Secundaria y High School                                                                                                                                                                         23 de feb.- Clase                                                      1 de Mar.-Clase                                                         8 de Mar.-Clase                                                   15 de mar.-Clase                                               Las clases se reúnen en el centro parroquial de 6:00-8:00 pm.
Clases de Primera Comunión                                                            23 de feb.- Clase                                                    1 de mar.-Clase                                                       8 de mar.-Clase                                                  15 de mar.-clase                                                   Las clases se reúnen en el Centro Parroquial de 11:15-12:15 pm.   
Miércoles 26 de febrero es Miércoles de Ceniza. Miércoles de Ceniza es un Día Santo de Obligación. Las misas serán al mediodía y a las 7:00 p.m. El miércoles de Ceniza y Viernes Santo son días obligatorios de ayuno y abstinencia. Además, los viernes durante la Cuaresma son días obligatorios de abstinencia.




Rito de Iniciación Cristiana de Adultos                                                   Nuestra próxima clase será el lunes a las 7 pm. Las próximas clases incluyen:                                                                   25 de feb.- ¿la iglesia siempre ha enseñado que la eucaristía es literalmente el cuerpo y sangre de Cristo? O los primeros seguidores lo consideraron como un símbolo?             3 de mar.- ¿Por qué tengo que decirle mis pecados a un sacerdote?                    9 de mar.- ¿Los demonios se poseen a las personas o eso es solo en las películas?                                                       Si usted o alguien que conoce está interesado en pasar por la clase RICA, comuníquese con Tom o Timari al 503-397-3323.  

SERVIDORES PARA LA SEMANA DE FEBRERO 29 y MARZO 1

Ministros de Eucaristía- Sábado (5:00) R Dixon, M Brown, S Caniparoli Domingo (8:00) E Niece, J Weber, R Dixon (10:00)  R Sánchez, M Tapia, S Caniparoli Lectores- Sábado (5:00) S Hall Domingo (8:00) J Reilly (10:00)  Youth, M Tapia Recibidores- Sábado (5:00) J West, S Caniparoli Domingo (8:00) C Handley/M Proffitt (10:00) Martínez Family


SOPAS DE CUARESMA A LAS 6 PM CON DISCUSION, VIA CRUCIS A LAS 7 PM
February 28-Womans Society 
March 6- Knights of Columbus 
March 13- Hispanic Community 
March 20- Finance Community 
March 27-Pastoral Council 
Abril 3- Youth Group/Filipinos 
Gracias a ST HELENS LIQUOR STORE por poner un anuncio en nuestro boletín.







Actualización sobre ideas de evangelización Wow!  El Consejo Pastoral y el Padre Marandu están muy impresionados con todas las ideas que recibimos durante el Adviento.  ¡Realmente muestra cuánto potencial tiene nuestra parroquia para rejuvenecer nuestra membresía y convertirse en una fuerza aún más fuerte en la comunidad!  Entonces, ¿qué pasa después?  Hemos recopilado ideas similares e invitamos a todos los feligreses (y a sus vecinos) a unirse a nosotros durante nuestras Cenas de Sopa de Cuaresma, donde las discutiremos mientras disfrutamos de una comida juntos, y decidiremos qué ideas abordaremos en 2020.  Después, por favor quédese y únase a nosotros para las Estaciones de la Cruz.  Probablemente no haya una manera de tomar cerveza un viernes por la noche en Cuaresma, dirigiéndose hacia el Señor y el trabajo que nos está llamando a hacer. Las fechas y los temas serán:        
28 de febrero – Signos de una vibrante parroquia y evangelización
Mar. 6 – Ideas de bienvenida 
13 de marzo – Ideas publicitarias 

20 de marzo – Ideas de señalización 

27 de marzo – Ideas de participación comunitaria

Abril 3 – "Otras" ideas
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