Mayordomía
Fin de semana de compromiso, 4 y 5 de diciembre de 2021

Este es un fin de semana importante para nuestra Parroquia. Es la culminación de nuestro énfasis de meses en la Mayordomía. Como en años anteriores, este Fin de Semana de Compromiso es el momento en que reflexionamos durante los últimos dosmeses sobre todos los mensajes sobre lo importante que debe ser el “DAR” en nuestra vida cristiana. De hecho, sabemos que es fundamental para nuestra vida en Cristo.
 
Hemos escuchado los mensajes sobre la mayordomía y la entrega en homilías del P. Marandu, de nuestros sacerdotes visitantes P. Domingo y P. Agustín. Hemos escuchado testimonios personales de algunos de nuestros feligreses sobre la importancia de dar en sus vidas cristianas, y hemos escuchado y leído mensajes convincentes en un pequeño libro importante que tiene un mensaje muy grande sobre la enseñanza de Cristo sobre el tema de dar en los Evangelios. Este ha sido un momento instructivo e inspirador para mí y espero que también lo haya sido para ti.

Nuestro propósito hoy entonces es terminar la campaña de Mayordomía con un compromiso personal para nuestra entrega a la iglesia durante el próximo año nuevo. Como saben, estamos trabajando seriamente para eliminar nuestra dependencia de los recaudadores de fondos, y como saben muy bien, todos nos enfrentamos a la perspectiva de que la inflación se comanuestro presupuesto. Pero alos que están en condiciones de hacerlo, les pedimos que consideren seriamente un aumento con respecto al año pasado. Este procesodecompromiso, además de ser bueno para todos nosotros, es una parte importante de nuestro proceso de presupuestación porque nos da una buena estimación general de las donaciones que podemos esperar para el próximo año.

Muchos de ustedes ya han recibido tarjetas de compromiso por correo y es posible que las hayan devuelto. Si no has devuelto tu tarjeta de compromiso, ahora sería el momento perfecto parad o ella. Si necesita una tarjeta, debe haber mucha en los bancos junto con los bolígrafos. Si no es así, levante la mano y un acomodador le proporcionará lo que necesita.  Una vez que todos tengan sus cartas completas, les pediré a los ujieres que se presenten y las recojan todas.




La tarjeta de compromiso es el lado con el título Stewardship Offertory Card y tiene la firma del P. Marrando en la parte inferior. Esta es la tarjeta donde describe su compromiso con el ofertorio para elpróximo año. Primero pregunta cuál es su donación ahora, ya sea semanal o mensualmente. A continuación, le da la oportunidad de cambiar su promesa para el próximo año, ya sea semanal o mensualmente. A continuación, hay varias líneas para describirlo: nombre, dirección, teléfono, correo electrónico. Por favor, rellene este lado de la tarjeta por completo.

((Espere hasta que todo esté terminado con el frente))

El reverso de la tarjeta da instrucciones sobre cómo configurar las donaciones en línea. Las donaciones en línea se han vuelto muy populares, de hecho, hay una serie de iglesias grandes en Portland, donde más del 75% de sus donaciones se realizan en línea. Es simple, automático, seguro y fácil de configurar. Si desea configurar donaciones en línea, puede ir al sitio web de St. Frederic y hacerlo usted mismo, es muy fácil. Si desea que el contador configure las donaciones en línea para usted, complete el reverso de la Tarjeta de Ofertorio de Mayordomía y entrégala.

Repita: El frente de la tarjeta es su compromiso de ofertorio, el reverso es si desea configurar donaciones en línea.

Cuando todos estén listos, pediré a los ujieres que se presenten.
 
((Recoger cartas completadas))

Para terminar, gracias por los compromisos ofertorios asumidos durante este Mes de la Mayordomía. Y gracias a todos por el firme apoyo que de muchas maneras le dan a la Iglesia Católica de San Federico. Su mayordomía nos ayuda a todos nosotros y a nuestra parroquia a responder de manera más efectiva al llamado de Dios.

Gracias.
