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		REUNIONES DE FE
 
Límites de capacidad
Según la directiva del Arzobispo Sample, las iglesias católicas pueden acomodar a personas de hasta el 50% de la capacidad de los bomberos o el número máximo que se puede reunir manteniendo 6 pies de distancia entre los hogares, lo que sea menor. El nivel de riesgo de su condado no afecta los límites de capacidad establecidos por el Arzobispo. Los límites de capacidad recomendados por el Gobernador para las comunidades religiosas en varios condados de nivel de riesgo son recomendaciones y no requisitos.
 
Requisitos de máscaras
       Se requieren cubiertas faciales o máscaras en las reuniones interiores de la iglesia.
       Todos los que tienen 5 años o más deben usar cubiertas faciales en la iglesia (se insta a los niños de 2 a 4 años a usarlos).
       A los asistentes a la iglesia no se les puede permitir la entrada sin una cubierta facial a menos que tengan una condición médica que les impida o les dificulte usar una máscara. En tales casos, se debe hacer todo lo posible para acomodar a los individuos en una zona de estar separada, como una sala de llanto o una zona de coro no utilizada lejos de la congregación. A las personas con condiciones médicas que impidan el uso de cubiertas faciales no se les debe negar el acceso a la Santa Eucaristía. No necesitan probar la condición, sólo confirmarla verbalmente.
 
Requisito de distancia de 6 pies
Según la legislación estatal vigente y la directiva del Arzobispo Sample, las iglesias deben mantener 6 pies de distancia entre los hogares/individuos durante las misas y las reuniones de fe. Las preguntas sobre el distanciamiento han surgido desde que los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC) emitieron directrices actualizadas (19 de marzo) recomendando que todos los estudiantes de K-12 permanezcan al menos a 3 pies de distancia en las aulas donde el uso de máscaras es universal. La recomendación de 3 pies se aplica únicamente a los estudiantes de K-12 en las aulas.
 
El cambio en Oregón de seis pies a tres pies en el entorno del aula K-12 no es un cambio a tres pies de ancho, incluso en el entorno de las escuelas. Mientras que la nueva guía de las escuelas generalmente permite tres pies entre los estudiantes en el contexto del aula, todavía se requieren seis pies entre adultos y estudiantes en ese entorno. Además, cuando la transmisión comunitaria es más alta, la regla de seis pies también se aplica entre los estudiantes mayores.
 
La base de salud pública para este cambio en el entorno del aula incluye:
       El hecho de que los estudios demuestren que los niños son menos propensos a transmitir COVID-19.
       Nuevos estudios específicos de la escuela que muestran que tres pies es adecuadamente protector cuando existen otras protecciones.
       El hecho de que la configuración de la escuela esté cuidadosamente controlada, con múltiples capas de protección, incluidas máscaras, pruebas in situ y cohortes bien controladas y fácilmente rastreadas.
 
La regla general de 6 pies todavía es recomendada por los CDC y cuenta con el mismo apoyo de expertos en salud en Oregón. Oregon no ha cambiado los requisitos de distanciamiento para otros entornos, incluso para las instituciones religiosas y otros sectores, y no se planea ningún cambio adicional a esa regla en este momento.
 
Protocolos de limpieza
       Debe realizarse una limpieza frecuente de las zonas de uso común y de las superficies comúnmente tocadas.
       El jabón (o detergente) y el agua son suficientes para una limpieza normal.
       Asegúrese de que los baños estén limpios y tengan suministros adecuados (por ejemplo, jabón, papel higiénico, desinfectante de manos)
       Se recomienda desinfectar superficies después de la limpieza si se aplican ciertas condiciones, como el espacio ocupado por un individuo conCOVID-19. En tales casos, utilice desinfectantes incluidos en la lista aprobada por la Agencia de Protección Ambiental (EPA) para el virus SARS-CoV-2 que causa COVID-19.
 
[bookmark: _GoBack]El lunes 5 de abril, los CDC publicaron información actualizada sobre la transmisión superficial del virus COVID-19. El estudio confirmó que el virus se puede propagar, pero no se propaga fácilmente, a través del contacto con superficies comunes. Haga clic en este ENLACE para leer el informe. Todavía se requiere limpieza entre misas/reuniones religiosas en Oregón. Sin embargo, según los CDC, "en la mayoría de las situaciones, limpiar las superficies usando jabón o detergente, y no desinfectar, es suficiente para reducir el riesgo. La desinfección se recomienda en entornos comunitarios interiores donde ha habido un caso sospechoso o confirmado de COVID-19 en las últimas 24 horas." El informe concluye diciendo: "El riesgo de... la transmisión se puede reducir usando máscaras de manera consistente y correcta, practicando la higiene de las manos, limpiando y tomando otras medidas para mantener instalaciones saludables."
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Como recordatorio, la guía de instituciones religiosas sigue vigente. Si bien los límites máximos de tamaño de recolección son ahora una recomendación, todavía se requiere distanciamiento físico y cubiertas faciales. Puede ver toda la guía de Instituciones religiosas AQUÍ .
 
Todos los Oregón mayores de 16 años ahora son elegibles para recibir una vacuna COVID-19.






				Cómo encontrar una vacuna COVID-19












		Estamos emocionados de compartir datos sobre vacunas específicos de varias tradiciones religiosas.
 
Tradiciones religiosas cristianas: inglés,, español y ruso






