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De Nuestro Pastor            Estimados feligreses,                                      la semana pasada el boletín tenía un párrafo de introducción sobre los programas de adoración parroquial. Esta información proviene del folleto titulado Información sobre la Adoración del Santísimo Sacramento publicado por la Arquidiócesis de Portland. Si se perdió alguna información, los boletines archivados están en nuestro sitio web. La Santísima Eucaristía está en el centro de la vida de la Iglesia, ya que contiene verdaderamente toda la riqueza espiritual de la Iglesia: Cristo mismo, nuestra Pascua y Pan Vivo. La Iglesia ha recibido la Eucaristía de Cristo su Señor no como un don, por precioso que sea, entre tantos otros, sino como el don por excelencia, porque es el don de sí mismo, de su persona en su sagrada humanidad, así como el don de su obra salvífica. Ese don superador de la Eucaristía es donde la Iglesia dibuja su vida, la fuerza dinámica de toda su actividad y todo su sentido de propósito y dirección. Como proclamó el Concilio Vaticano II, el sacrificio eucarístico es "la fuente y la cumbre de la vida cristiana". Desde los primeros tiempos, la Sagrada Eucaristía se ha reservado después de la celebración de la Santa Misa para ser llevada a aquellos que no pueden estar presentes, principalmente a aquellos que están enfermos o confinados en casa. Una consecuencia gozosa de la reserva del Santísimo Sacramento en la capacidad de venerar este sacramento tan augusto en la práctica de la Adoración Eucarística. Podemos recordar que el Santísimo Sacramento se reserva tradicionalmente sólo bajo la especie de pan, en la forma de la hostia sagrada, una práctica establecida en nuestros días por la ley de la Iglesia y expresada en los libros litúrgicos. Sólo como excepciones en ciertos casos definidos se le permite al sacerdote reservar el Santísimo Sacramento bajo la especie de vino, como la Preciosa Sangre de Nuestro Señor. Se le permite hacer esto únicamente con el propósito de llevar la Sagrada Comunión a una persona enferma que no puede recibir ni siquiera un fragmento de la sagrada hostia. Todos los católicos saben que la enseñanza constante de la Iglesia es que, en el Santísimo Sacramento, el Salvador está presente, verdadera, real y sustancialmente en Su Cuerpo y Sangre, Alma y Divinidad. Dios los bendiga a todos, P. Marandu          

Enfermos o Muerte llamar a Sally                                                                503‐380‐9085                                                       
Las máscaras ahora son opcionales. Por favor, respete las elecciones de las personas. 
Bazar de Navidad                             Es difícil comenzar a recolectar artículos para el Bazar de Navidad. Si haces alguna limpieza de primavera recuerda que podríamos usar como nuevos artículos para el Paquete Sorpresa. Piensa en donar un artículo que te gustaría recibir para Navidad. 
La Sociedad de Mujeres necesita donaciones para el stand de Mermeladas y jaleas del Bazar de Navidad. Actualmente necesitan frascos de 8 onzas, pectina de fruta Sure Jelly, azúcar. 
La Sociedad de Mujeres comparte la misión parroquial de consolar a la familia de aquellos que lloran la muerte de un ser querido. Después de la misa fúnebre servimos un almuerzo en Buccini Hall para familiares y amigos. Este tiempo juntos es un tiempo de consuelo y sanidad, así como un tiempo para celebrar la vida de nuestra hermana o hermano en Cristo. Necesitamos más mujeres para ayudar y si usted pudiera ofrecerse como voluntario para ayudar a preparar el almuerzo, o servir, o limpiar después del almuerzo, por favor firme la lista en la entrada de la iglesia. Gracias. - Judy Valpiani

Preparación sacramental ¿Conoces a alguien que necesite la Primera Comunión o la Confirmación?  Ahora es el momento de registrarlos.  Los formularios de inscripción están en la entrada de la Iglesia. 
                                                                                  
¿Qué es RICA?                                                      El Rito de La Iniciación Cristiana de Adultos (R.C.I.A.) se remonta en su forma primitiva a la época de los apóstoles y los primeros padres de la iglesia. El propósito de RICA es iniciar gradualmente a las personas en la fe y la vida de Cristo y su Iglesia Católica. ¿Para quién es RICA? Así como Cristo enseñó a todos los que vinieron a él, así la Iglesia enseña a todos los que buscan a Cristo. Por lo tanto, RICA es para cualquier persona, aquellos con antecedentes en Cristiandad, protestantes, católicos y especialmente aquellos que buscan unirse a la Iglesia Católica.
Clase B.L.A.S.T.                                                                (Cree, aprende y busca la verdad) Esta será una clase corta de 15 minutos para estudiantes de 2º a 8º grado que ya han recibido su 1ª Comunión. Estas clases se llevarán a cabo después de la misa de 11:00 en el Salón San José (salón 5) el 3er domingo de cada mes: 17 de agosto, 22 de agosto. Los padres están invitados a socializar, tomar café en el Salón Buccini mientras sus hijos están en clase.

St. Frederic Picnic                                                                                                                                                          ¡Marca tu calendario! Domingo 7 de agosto en Columbia View Park Masa a las 11:00 a.m., seguido de almuerzo Potluck, juegos y compañerismo. St. Frederic proporcionará perros calientes, hamburguesas, café, limonada y agua. Traiga un plato para compartir: Apellido: A-K: Papas 

fritas, bocadillos; L—P: postres; P—Z: ensaladas. Traiga otras bebidas si lo desea, pero sin alcohol (el parque no lo permite).

FORMED.org                                                                 La elección de la semana de esta semana es ¿Quién soy yo para juzgar? Sesión 1: ¡No me impongas tu moralidad! ¿Qué es "correcto" e "incorrecto"? ¿Es lo que es correcto para ti lo correcto para mí? Estas son preguntas difíciles de discutir en nuestra cultura. Vivimos en una sociedad que apoya la opinión de que cada persona debe inventar su propia moralidad, que no hay verdad moral que se aplique a todos. Entonces, ¿cómo hablamos del bien y del mal en este mundo? En esta serie, el Dr. Ted Sri explora la fragilidad de una perspectiva de relativista y la importancia de la verdad absoluta.
St Frederic's grupo de Viudas Nuestro próximo día será el lunes 1 de agosto de 2022 en el Kozy Korner al mediodía. Todos son bienvenidos. Comuníquese con JeanAnn Adenau para obtener información al 503‐397‐3969.

El cumpleaños del Padre Marandu es el 3 de agosto. Ven y únete a él mientras celebra la misa a las 9:00 a.m. del miércoles. ¡Feliz cumpleaños padre!

Ore por Nellie Sherman, quien murió el viernes 22 de julio de 2022. Por favor, mantengan a Nellie y su familia en sus oraciones. La información funeraria está pendiente.
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