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De Nuestro Pastor           Estimados feligreses,                Continuando con la introducción de la semana pasada sobre los programas de Adoración parroquial del folleto titulado Información sobre la Adoración del Santísimo Sacramento publicado por la Arquidiócesis de Portland es la siguiente: Para ser claros, debemos tener en mente el significado de algunos términos utilizados en estos asuntos. La primera es la "reserva", que significa la observancia del Santísimo Sacramento después de la Misa en el tabernáculo. Esto no sólo facilita la Sagrada Comunión para los enfermos, sino que también asegura que haya suficientes hostias disponibles para otros fines pastorales, para facilitar la distribución de la Sagrada Comunión en la Misa y en algunas circunstancias raras fuera de la Misa, y para permitir que los fieles, como se ha comentado en otra parte, permanezcan en la presencia viva de nuestro Santísimo Señor y expresen su oración a Él de una manera más directa. El término Adoración Eucarística se refiere a la oración de católicos individuales y grupos constituidos o reunidos casualmente en presencia de Nuestro Señor en el Santísimo Sacramento y dirigidos a Él. Tal oración en presencia del Santísimo Sacramento tiene lugar principalmente cuando el tabernáculo está cerrado y cerrado de forma segura, porque como vemos en las Escrituras, la presencia de Jesús no está limitada por puertas cerradas, y por razones de respeto y seguridad necesaria contra cualquier riesgo de profanación. Esta es ya una verdadera forma de Adoración Eucarística. Por lo tanto, la devoción que impulsa a los fieles a visitar el Santísimo Sacramento los lleva a una participación cada vez más profunda en el misterio pascual. Esto los lleva a responder con gratitud al don de Aquel que a través de Su humanidad constantemente derrama vida divina en los miembros de Su Cuerpo. Permaneciendo con Cristo el Señor, disfrutan de Su amistad íntima y derraman sus corazones ante Él por sí mismos y por aquellos que les son queridos y oran por la paz y la salvación del mundo. Ofreciendo toda su vida con Cristo al Padre en el Espíritu Santo, derivan de este coloquio sublime un aumento de la fe, la esperanza y la caridad. Por lo tanto, fomentan esas disposiciones correctas que les permiten con la debida devoción celebrar el memorial del Señor y recibir con frecuencia el pan que nos ha dado el Padre. Bendiciones, P. Marandu
Enfermos o Muerte llamar a Sally                                                                503‐380‐9085                                                       
Las máscaras ahora son opcionales. Por favor, respete las elecciones de las personas. 

Bazar de Navidad                               La Sociedad de Mujeres necesita donaciones para el stand de Mermeladas y jaleas del Bazar de Navidad. Actualmente necesitan frascos de 8 onzas, pectina de fruta Sure Jelly, azúcar. 
Realmente necesitamos su ayuda. Realmente necesitamos que la gente traiga artículos para el Paquete Sorpresa. Estamos muy atrasados este año. También todavía necesitamos frascos, pectina, azúcar y ahora bayas. ¡Por favor, ayúdanos a hacer que el Bazar de Navidad de este año sea un éxito!

La Sociedad de Mujeres comparte la misión parroquial de consolar a la familia de aquellos que lloran la muerte de un ser querido. Después de la misa fúnebre servimos un almuerzo en Buccini Hall para familiares y amigos. Este tiempo juntos es un tiempo de consuelo y sanidad, así como un tiempo para celebrar la vida de nuestra hermana o hermano en Cristo. Necesitamos más mujeres para ayudar y si usted pudiera ofrecerse como voluntario para ayudar a preparar el almuerzo, o servir, o limpiar después del almuerzo, por favor firme la lista en la entrada de la iglesia. Gracias. - Judy Valpiani

Preparación sacramental ¿Conoces a alguien que necesite la Primera Comunión o la Confirmación?  Ahora es el momento de registrarlos.  Los formularios de inscripción están en la entrada de la Iglesia. 
                                                                                  
¿Qué es RICA?                                                      El Rito de La Iniciación Cristiana de Adultos (R.C.I.A.) se remonta en su forma primitiva a la época de los apóstoles y los primeros padres de la iglesia. El propósito de RICA es iniciar gradualmente a las personas en la fe y la vida de Cristo y su Iglesia Católica. ¿Para quién es RICA? Así como Cristo enseñó a todos los que vinieron a él, así la Iglesia enseña a todos los que buscan a Cristo. Por lo tanto, RICA es para cualquier persona, aquellos con antecedentes en Cristiandad, protestantes, católicos y especialmente aquellos que buscan unirse a la Iglesia Católica.
Clase B.L.A.S.T.                                                                (Cree, aprende y busca la verdad) Esta será una clase corta de 15 minutos para estudiantes de 2º a 8º grado que ya han recibido su 1ª Comunión. Estas clases se llevarán a cabo después de la misa de 11:00 en el Salón San José (salón 5) el 3er domingo de cada mes: 22 de agosto. Los padres están invitados a socializar, tomar café en el Salón Buccini mientras sus hijos están en clase.


Speakeasy FUNraiser Casino & Dinner Night                                           sábado, 24 de septiembre de 2022 Las puertas se abren a las 5:00 p.m. Cena servida a las 6:00 p.m. Casino abierto de 7 a 10:00 p.m. Boletos $ 45 por adulto Mesa de cena reservada $ 350 Mesa de juego patrocinada $ 250 Ordene boletos en línea a www.stfredericchurch.org o llame al 503-397-2791. Especifique la elección de la cena: bistec o pollo

INFORMACION IMPORTANTE Atención todos los padres de niños de 6º grado y mayores que no están confirmados. El arzobispo Sample, ha hecho un cambio para que la Arquidiócesis de Portland estandarice el 7º grado como la edad para el Sacramento de confirmación. Una de las razones de este cambio es el deseo de que los jóvenes reciban los regalos del Espíritu Santo a medida que avanzan a través de la adolescencia, un período durante el cual son asaltados por normas sociales que son contrarias a las enseñanzas de la Iglesia. Otra razón es asegurar un aumento en el número de católicos confirmados. En St. Frederic, transitaremos nuestro programa de Confirmación en dos pasos. El primero, que requiere la acción inmediata de los padres de niños de 6º grado y mayores que aún no están confirmados, es ponerse en contacto con la oficina parroquial para inscribir a sus hijos en clases de confirmación las clases empezaran en el otoño de 2022. Tendremos un programa con un grupo más grande de niños como nuestro primer paso. A un pie hacia arriba, daremos un segundo paso a lo que se convertirá en nuestro normal, 2 años de confirmación empezando en 6º grado y culminando en 7º grado. Tenga en cuenta que continuaremos ofreciendo un Grupo de Jóvenes para aquellos que ya han sido confirmados. De hecho, uno de los beneficios de este cambio es que esperamos que se convierta en un grupo aún más vibrante de adultos jóvenes para reuniones sociales, ministerios de la iglesia y servicio comunitario. ¡Este es realmente un período gustoso en la Arquidiócesis de Portland! Al mismo tiempo, entendemos que el cambio puede causar inquietud y muchos de ustedes pueden tener preguntas específicas. Comuníquese con cualquier persona o miembro del personal con inquietudes que pueda tener.

El Centinela Católico por cerrar. Mas información en el Centinela esta semana en la portada.

Misa fúnebre para Marilyn Evans el 20 de agosto de 2022 a las 11:00 a.m. Rosario a las 10:30 a.m. recepción a seguir el entierro.
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