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Así que el discípulo a quien Jesús amaba le dijo a Pedro: "Es el Señor". Cuando Simón Pedro oyó que era el Señor, se metió en su vestimenta, porque estaba ligeramente vestido, y saltó al mar.  Juan 21:7 Pedro estaba en todo, literalmente hablando.  Este pasaje de arriba está tomado de una de las apariciones de Jesús a los Apóstoles después de Su Resurrección.  Estuvieron pescando toda la noche y no capturaron nada.  Jesús, desde la orilla, les dijo que arrojaran la red del lado derecho de la barca.  Cuando hicieron esto, capturaron más peces de los que podían manejar.  Cuando Juan se dio cuenta de que era Jesús y lo dijo, Pedro no pudo contener su emoción y saltó al agua para ir al encuentro de su Señor. Qué imagen tan maravillosa es para reflexionar.  Específicamente, es maravilloso considerar la emoción interior de Peter que lo llevó a saltar al agua y nadar hasta la orilla.  Su emoción no pudo ser contenida. ¿Saltarías a un lago para ir a nuestro Señor?  Eso puede parecer una pregunta inusual, pero vale la pena considerarlo de una manera literal.  Si te encontraras con nuestro Señor resucitado, ¿estarías tan emocionado de verlo que te verías obligado a entrar en Su presencia, incluso si eso significara que tuvieras que saltar a un lago?  Esta acción de Pedro debe ser vista como un gesto simbólico para nuestras propias vidas espirituales.  El hecho de que Pedro no dudara revela cómo debemos reaccionar cuando nos encontramos con Jesús. Obviamente, no encontramos a Jesús en Su forma resucitada de la manera en que Pedro lo hizo en este pasaje, literal y físicamente.  Pero nos encontramos con Él todos los días, si solo tenemos ojos para ver.  Él está vivo dentro de nuestros propios corazones a través de la oración y por Su presencia que mora en nosotros. Él está verdaderamente presente en las personas que conocemos todos los días.   Y ciertamente está presente en los Sacramentos, especialmente en la Santísima Eucaristía.    Hay dos preguntas que debes considerar con respecto a este pasaje.  La primera es si realmente percibes o no la presencia de Jesús a lo largo del día.  Pedro no lo reconoció al principio, a pesar de que Jesús le habló a él y a los demás en la barca.  Se necesitó el milagro para que reconocieran que era Él.  La segunda pregunta es cómo reaccionas a Su presencia cuando lo percibes.  ¿Eres indiferente?  ¿Te falta entusiasmo?  ¿O estás lleno de mucha alegría? Reflexiona, hoy, sobre estas dos preguntas y resuelve ser más atento a la presencia de nuestro Señor todos los días, a lo largo del día.  Resuelve, también, reaccionar como lo hizo Pedro cuando veas a Jesús.  Deja que tu corazón y tu pasión se sientan atraídos hacia Él y reaccionen con extraordinaria alegría y entusiasmo.  ¡No tengas miedo de ir a por nuestro Señor! Copyright © 2020 ¡Mi vida católica! Inc. Todos los derechos reservados. Utilizado con permiso. www.mycatholic.life
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Las máscaras ahora son opcionales. Por favor, respete las elecciones de las personas. 

La obligación de asistir a la Misa los domingos y los Días Santos de obligación permanecen en su lugar.

St. Frederic tiene un puesto de Contador/Asistente Administrativo disponible. Visite nuestro sitio web para obtener más información.


De Nuestro Pastor                           Queridos feligreses,                            pueden recordar que en el boletín de la semana pasada los exhorté a estar alegres durante sus celebraciones de Pascua con amigos y familiares, ya que "¡Jesús salva!" es el mensaje evangelístico que todas las personas necesitan escuchar. Todavía estamos en la temporada de Pascua y esa alegría aún debe ser contagiosa para todos los que te rodean. Pero la evangelización "infecciosa" sólo intrigará a la gente. La "invitación" los traerá a la Iglesia. Dios nos está llamando a cada uno de nosotros a dar ese paso adicional. Esto puede ser en el trabajo, donde muestra con orgullo signos de su fe católica y desliza referencias a sus experiencias en la iglesia, tradiciones religiosas y eventos en St. Frederic durante conversaciones casuales. Esto podría ser estar alerta a aquellos que te rodean clamando por obras de misericordia corporales o espirituales, y hacer todo lo posible para ayudarlos en sus necesidades. Dios puede incluso estar llamándote a visitar feligreses inactivos, católicos caídos o nuevas familias en el área para invitarlos a San Federico y responder sus preguntas sobre la fe católica. ¿Suena incómodo? Debería. Después de todo, ¿por qué se debe esperar que actuemos de manera diferente a como lo hicieron los apóstoles después de que Cristo resucitó de entre los muertos? ¿Cómo empiezas? Aprenda su fe de libros católicos sólidos, programas de televisión / radio, Internet y podcasts. Invite a alguien a RICA y luego asista a clases con ellos. Únete a la Legión de María. Si no estás seguro de por dónde empezar, háblame y te pondré en el camino correcto, pero la 

evangelización efectiva depende de ti, los feligreses, para caminar valientemente por ese camino. ¡Feliz y desafiante Pascua! Padre Marandu
          
Destinarios de la Primera Comunión- Jesús Cobián, Alexander Delacuadra, Londres Moreno, ¡Felicitaciones! Por favor, manténganlos en oración.                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Grupo de Jóvenes y Clase de Confirmación                               Clase hoy Domingo 1 de mayo centro pastoral de 6 a 8 pm.             

Misa en español                                             La próxima misa en español será el 8 de mayo a las 5 pm. 

FORMED                                                             La elección de la semana de Formed.org es El Camino de Santiago. Este documental sigue el recorrido de varios peregrinos que difieren en cultura y fe religiosa pero que están unidos en su recorrido por el Camino de Santiago. Cada uno de ellos viaja hacia el santuario de Santiago Apóstol, cuya fiesta celebramos esta semana.   Registrarse en FORMED es más fácil que nunca: Vaya a formed.org/signup; ingrese 97051 y luego seleccione su parroquia en el menú desplegable provisto; registrarse con su nombre y dirección de correo electrónico; marque la bandeja de entrada de esa cuenta de correo electrónico para obtener un enlace para comenzar a usar FORMED.
                                                       
 

Legión de María                                                La Legión de María se reúne cada miércoles a las 6:00 p.m. en la Sala de San José.  Todos son bienvenidos a venir a ver lo que es y conocer a las personas que están en este ministerio.
                                                     
Encuentro Matrimonial                            El 8 de mayo después de la misa de 5 pm habrá parejas para dar información sobre el Encuentro Matrimonial.                                                                                              


Refrigerador Nuevo                              Tuvimos que reemplazar nuestro refrigerador industrial de 27 años porque ya no podíamos obtener piezas para él.  El costo fue de $4.677 dólares.
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