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De Nuestro Pastor                                       Estimados feligreses,                                 Esto es del título "Adoración y Exposición" del folleto titulado Información sobre la Adoración del Santísimo Sacramento publicado por la Arquidiócesis de Portland. La distinción entre la Adoración del Santísimo Sacramento reservada en el tabernáculo y el Santísimo Sacramento expuesto en la custodia o copón debe hacerse claramente en este punto. Como se ve en la respuesta de la Congregación anterior, la Adoración que tiene lugar ante el tabernáculo no necesita un permiso especial y se puede practicar libremente en cualquier momento fuera de la Misa cuando la iglesia o la capilla del Santísimo Sacramento están abiertas. La exposición del Santísimo Sacramento en la custodia o el copón tiene regulaciones que deben observarse. Estas regulaciones se pueden encontrar en la parte del Ritual Romano titulada, Sagrada Comunión y Adoración de la Eucaristía Fuera de la Misa mencionada anteriormente. Me gustaría reiterar aquí, que cualquiera puede venir a la oficina, registrarse e ir a la Iglesia para adorar a Jesús en el tabernáculo en cualquier momento durante el horario comercial.                             Bendiciones, P. Marandu                        
Enfermo o Muerte llamar a Sally                                                                503‐380‐9085                                    
Las máscaras ahora son opcionales. Por favor, respete las elecciones de las personas. 
Bazar de Navidad                               La Sociedad de Mujeres necesita donaciones para el stand de Mermeladas y jaleas del Bazar de Navidad. Actualmente necesitan frascos de 8 onzas, pectina de fruta Sure Jelly, azúcar. 

Realmente necesitamos su ayuda. Realmente necesitamos que la gente traiga artículos para el Paquete Sorpresa. Estamos muy atrasados este año. También todavía necesitamos frascos, pectina, azúcar y ahora bayas. ¡Por favor, ayúdanos a hacer que el Bazar de Navidad de este año sea un éxito!

Preparación sacramental ¿Conoces a alguien que necesite la Primera Comunión o la Confirmación?  Ahora es el momento de registrarlos.  Los formularios de inscripción están en la entrada de la Iglesia. 
                                                                                  
¿Qué es RICA?                                                      El Rito de La Iniciación Cristiana de Adultos (R.C.I.A.) se remonta en su forma primitiva a la época de los apóstoles y los primeros padres de la iglesia. El propósito de RICA es iniciar gradualmente a las personas en la fe y la vida de Cristo y su Iglesia Católica. ¿Para quién es RICA? Así como Cristo enseñó a todos los que vinieron a él, así la Iglesia enseña a todos los que buscan a Cristo. Por lo tanto, RICA es para cualquier persona, aquellos con antecedentes en Cristiandad, protestantes, católicos y especialmente aquellos que buscan unirse a la Iglesia Católica.
Speakeasy FUNraiser Casino & Dinner Night                                           sábado, 24 de septiembre de 2022 Las puertas se abren a las 5:00 p.m. Cena servida a las 6:00 p.m. Casino abierto de 7 a 10:00 p.m. Boletos $ 45 por adulto Mesa de cena reservada $ 350 Mesa de juego patrocinada $ 250 Ordene boletos en línea a www.stfredericchurch.org o llame al 503-397-2791. Especifique la elección de la cena: bistec o pollo

INFORMACION IMPORTANTE Noticias sobre 7º Grado confirmación. Como has visto en el boletín y escuchado en los anuncios después de misa, San Federico está dando un paso adelante con el requisito del arzobispo Sample de estandarizar confirmación en el 7º 

grado. Los padres de niños de 6º grado y mayores que aún no están confirmados deben comunicarse con la oficina parroquial o usar las hojas de registro en la entrada de la iglesia. ¡Por favor, no se demore ya que las clases comienzan el 18 de septiembre! Necesitamos dos tipos de voluntarios para complementar el programa que estamos planeando. El primero son simplemente feligreses que están dispuestos a hablar durante los primeros 15 minutos de clase (empiezan a las 6 en punto los domingos por la noche) sobre por qué son católicos, compartiendo un poco sobre su historia y lo que su fe ha significado para ellos. Esto es fácil y solo se está inscribiendo por 1 domingo durante los próximos 2 años. ¡Pruébalo! Los segundos tipos de voluntarios que estamos buscando son personas que nos ayuden a dirigir las clases, que consistirán no solo en catequesis, sino en grupos de discusión, actividades sociales divertidas y algunos retiros. ¡No te preocupes por ser empujado a hacer todo esto tú mismo y sentirte abrumado! Estamos buscando personas que usen sus talentos naturales para ayudar a desarrollar el mejor programa de confirmación para jóvenes de escuela intermedia que podamos. ¿Te gusta hablar con los jóvenes? ¿Eres bueno planificando fiestas? ¿Tienes un don para organizar eventos? Dios nos llama a usar nuestros, talentos y tesoros para difundir el Evangelio al mundo. Si te llama para ayudar con confirmación llama a Tom y Timari Prevish al 503‐397‐3323. Gracias por su consideración.




Los caballeros de Colon tendrán su primera venta de desayuno el 18 de septiembre, 2022 en St. Frederic. El costo será de $8.

INFORMACIÓN SOBRE EL DIRECTORIO                                                   ¡Haga su cita para ser incluido en el nuevo directorio pictórico hoy!                 Todos los que se tomen una foto obtendrán un 8 x 10 y un directorio gratis                                                                         Las fechas son el 7 y 8 de octubre de 2022.                                                                  Haga su cita hoy, antes de que todos se hayan ido.                                                Regístrese en                                                  stfredericchurch.org o llame a la oficina al 503‐397‐0148.                                     Debe estar en el directorio para recibir un directorio.
Segunda Colecta                                           La segunda colecta de la próxima semana es para el fondo de mantenimiento.
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