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¿Cuáles son los requisitos de la iglesia para ser patrocinador (padrino) de Bautismo?
• 	El padrino/madrina debe ser alguien que no sea el padre del que se va a Bautizar.
• 	El padrino/madrina debe haber recibido los Sacramentos del Bautismo, Confirmación y Sagrada Eucaristía (Primera Comunión) dentro de la iglesia Católica Romana. 
• 	El padrino/madrina debe tener al menos 16 años y puede ser hombre o mujer sin importar el sexo del niño(a) que será bautizado(a). 
·  El padrino/madrina debe llevar una vida en armonía con la fe y el papel a desempeñar; por lo tanto, si es casado, debe estar casado por la Iglesia Católica y si es soltero, debe esforzarse por vivir una vida casta y, por lo tanto, no puede vivir con una persona fuera del matrimonio.

· Si el padrino/madrina esta: viviendo en unión libre, solamente casado(a) por el civil, o en una relación de pareja con otra persona del mismo sexo, esta persona no puede ser padrino/madrina de bautismo. 

·  El padrino/madrina debe ser un católico practicante, registrado en una parroquia, que celebre misa regularmente los domingos y días festivos y reciba la Sagrada Eucaristía (que pase a comulgar).
• 	El padrino/madrina debe leer y firmar el formulario de testimonio de padrinos. Si el padrino/madrina no es feligrés de la Iglesia Católica de Santa María, él o ella debe llenar la forma de testimonio de padrinos en su parroquia actual y devolverlo lo antes posible (Este documento debe ser firmado y sellado, en su parroquia actual).
·  El padrino/madrina debe asistir a las clases bautismales antes de que el niño(a) reciba el sacramento del Bautismo. Esta clase es válida por un periodo de un año. 
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