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Mes Internacional de la Justicia Restitutiva 2022
Artículos para el boletín parroquial:

1ra SEMANA: Mes Internacional de la Justicia Restitutiva — Perspectiva General



Los eruditos legales, sociólogos y líderes religiosos han señalado que nuestro sistema de justicia penal está cimentado en la pena merecida. Las personas halladas culpables de cometer delitos — especialmente los actos violentos — han de ser encarcelados y castigadas por el gobierno. Además de cooperar con la policía y atestiguar en un tribunal, las víctimas no desempeñan otro papel en el proceso adversativo. Y el rehabilitar a los transgresores, en el mejor de los casos, es una idea posterior para los dos millones de hombres y mujeres encarcelados en los Estados Unidos actualmente. 


Empezando con su carta pastoral del 2000, “Responsabilidad, Rehabilitación, y Restitución: La perspectiva católica de la delincuencia y la justicia penal”, los Obispos de EE.UU. han abogado para que se aborde la “Justicia Restitutiva” de una manera más humanitaria para reparar el daño provocado por los comportamientos delictivos, en la medida que sea posible. El creciente movimiento de justicia social alienta a las víctimas, los transgresores y a las comunidades impactadas a participar plenamente en el proceso de sanación mediante el diálogo entre la víctima y el transgresor, el resarcimiento, la asistencia para la víctima y el extransgresor, los círculos de sentencias y el servicio comunitario.


La delincuencia se considera una ofensa contra las relaciones humanas, por lo tanto el enfoque es la sanación. Al participar en programas donde la víctima es el foco central, los infractores ven de primera mano el impacto de sus delitos. 

“Lo esencial de la justicia restitutiva es respetar los derechos y las necesidades de todas las personas impactadas por el acto delictivo, de una manera equilibrada— víctimas, transgresores, y la comunidad”, dice el Obispo Auxiliar de Los Ángeles, Gabino Zavala. “Es un proceso enredoso. Pero la alternativa es el temor, el odio y la división. La alternativa es peor. Significa la pérdida progresiva de la vida humana”. 

Para saber más sobre la justicia restitutiva desde una perspectiva católica, favor de ver la página web de RestoreJustice.com. 

1ra y 2da SEMANA: Mes Internacional de la Justicia Restitutiva — Víctima


La tragedia de los delitos violentos ha golpeado a su familia latina unida en dos ocasiones. Un 
hermano menor, Gustavo, de 22 años, murió en una pelea que empezó en la celebración de cumpleaños él día 22 de abril de 1990. Su hermano mayor, Roberto, de 35 años, fue asesinado el 19 de noviembre del 2000  por disparos desde un coche en movimiento. 


“Destruye a la familia entera,” dice Rita Chaírez. “Todavía duele mucho tan solo pensar en eso. El sufrimiento realmente no se va”.


Sin embargo, su madre, María — quien practicaba la justicia restitutiva desde antes que se le diera un nombre— ha ayudado. 


Rita recuerda que su madre decía cuando mataron a Roberto: ‘No sé si puedo seguir adelante.” Pero su fe le decía: “Creo en Dios, y creo que si perdono a las personas que asesinaron a mis hijos, ellos van a descansar en paz.”

Hoy en día, la hija de 49 años, también lucha, esforzándose por perdonar.  Especialmente cuando escucha noticias locales sobre otro acto violento sin sentido.  Aunque, ella cree en el proceso fundamentado de fe.  “Me parece que esa es la única manera de restablecer una relación, manejarlo bien y que la gente se responsabilice por lo que hizo”, dice Rita. “Tiene que ser el círculo completo, con el autor del delito, el sistema de justicia y la víctima en medio. Creo que cuando todos participan, es entonces cuando la justicia restitutiva se lleva a cabo”.

Para saber más sobre la justicia restitutiva desde una perspectiva católica, favor de ver sitio web de RestoreJustice.com.
2da SEMANA: Mes Internacional de la Justicia Restitutiva — Transgresor


Creciendo en Los Ángeles, Joe Alemán, ingresó a una pandilla para poder sobrevivir en las calles violentas del sector Sur-Central. Sus actos delictivos como pandillero fueron tornándose más serios hasta ser arrestado y condenado por el delito capital de asesinato/asalto.


Cuando purgaba casi 14 años en prisión, participó en un grupo de Alcohólicos Anónimos y Narcóticos Anónimos, pero nunca sintió que realmente estaban abordando la raíz de sus problemas. Luego se convirtió en miembro fundador de la organización “Criminal and Gang Members Anonymous” (Transgresores y Pandilleros Anónimos), que practicaba la justicia restitutiva.


Cuando Joe fue liberado de la prisión unos años atrás, empezó a ayudar a otros pandilleros con presentaciones motivacionales. Fue en una reunión de la organización de la PTA (Asociación de Padres y Maestros) en El Monte, donde el fue el orador y asumió completamente la responsabilidad por su estilo de vida tan destructivo.


“Fue casi como entrar a una sala completamente desnudo y exponer todos tus puntos vulnerables— diciéndoles a todos que mentí, estafé, y luego quedarte parado ahí y aceptar todo lo que me aventaran”,  recuerda el hombre de 39 años. “Pero el hecho de asumir la responsabilidad por mis actividades del pasado restablecieron la justicia en mi interior”.


Después de la reunión, Joe se reunió con los padres de un amigo a quien él había reclutado para que ingresara a una pandilla y quien más tarde se convirtió en vendedor de drogas y fue asesinado. El padre del muchacho le estrechó la mano. “Se me salieron las lágrimas,” confiesa Joe. “Por lo tanto, la ‘justicia restitutiva’ para mí significa esperanza para la victim y para el transgresor. Todos esperan recibir el perdón y poder tener un futuro”. 

Para saber más sobre la justicia restitutiva desde una perspectiva católica, vaya al sitio web de RestoreJustice.com. 

3ra SEMANA: Mes Internacional de la Justicia Restitutiva — Capellán


El Diácono Clyde Davis, de 71 años, ha estado ayudando a los prisioneros a encontrar la justicia restitutiva por los últimos siete años como capellán en el Instituto Correccional de California en 
Tehachapi. 


El comenta, “El significado de la justicia restitutiva para mí es tratar de corregir las cosas,” Obviamente se ha cometido un mal. Se ha ofendido a ciertas personas. Hay víctimas y transgresores. Así es que se trata de volver a armar lo que se ha roto.  Eso requiere la participación de ambos lados.


“La persona o personas que cometieron el delito tendrán que arrepentirse. Y también las victimas deben experimentar un cambio. Van a tener que adquirir la capacidad de perdonar y eso no es fácil”. 

El Diácono Davis dice que no hay un método fijo que cambie a los hombres y a las mujeres encarcelados. Pero está convencido de que la justicia restitutiva fomenta la transformación personal. Además, restablece la dignidad y promueve la autoestima en los encarcelados, ayudándoles a sentirse íntegros nuevamente. 


El dice, “Una de las cosas principales que predicamos aquí es que ‘Dios los ama a ustedes con la misma intensidad que ama a cualquier otra persona de cualquier parte del mundo.”  “De ninguna manera estoy tratando de restarle importancia a lo que hicieron. Pero sin importar lo que hayan hecho, Dios los sigue amando”.  

Para saber más sobre la justice restitutiva desde una perspective católica, favor de visitor el sitio web de RestoreJustice.com.
4ta SEMANA: Mes Internacional de la Justicia Restitutiva — Trabajador de la Justicia Penal


Por casi la mitad de los 21 años en los que Suzanne Neuhaus’ ha trabajado para el Departamento Correccional y de Rehabilitación de California, ha trabajado como consejera correccional, agente de la libertad vigilada, y especialista en la prevención de la delincuencia. Durante los otros años, ha trabajado en el área de servicios para las víctimas, cargo que actualmente ocupa esta mujer de 44 años en la Institución Correccional Juvenil de Heman G. Stark, ubicada en Chino. Durante la mayor parte de su carrera, ella ha intentado proporcionar una sensación de justicia restitutiva a la víctima y al infractor 


“La justicia restitutiva es una manera de analizar los delitos y la violencia y quiénes salen impactados por la misma”, explica. “Intenta proveer oportunidades para sanar a todas las personas impactadas por la delincuencia y la violencia de una manera equilibrada— y de tal manera que restablece la relación de los seres humanos entre sí y también con la comunidad”.


Ofrecer sanación en el periodo subsiguiente a un delito no es tarea fácil para la víctima ni para el transgresor, de acuerdo a Neuhaus, y ciertamente no es el enfoque de nuestro sistema actual de justicia penal, el cual se basa en el castigo y en la pena merecida. Sin embargo, ha presenciado de manera directa los resultados sanadores de la justicia restitutiva cuando ésta se lleva a cabo.


“En los programas dirigidos a los transgresores, pero que se enfocan en las víctimas, se ven los cambios en la actitud, los valores y las creencias que han cultivado la actividad delictiva”, informa. “Y se ve una satisfacción tremenda en ambas partes. Lo he visto, aún en los casos de violencia severa, inlcluyendo el homicidio.  La justicia restitutiva funciona”.  

Para saber más sobre la justicia restitutiva desde una perspective católica, favor de visitor el sitio web de RestoreJustice.com. 

Posibles peticiones para la

Oración de los Fieles
Noviembre de 2022
Trigésimo tercer domingo del Tiempo Ordinario

Domingo Internacional de la Justicia Restitutiva

· Por todos los afectados por el sistema de justicia penal: las víctimas, los infractores y los familiares de ambos, para que sanen y encuentren la esperanza y el perdón, 



Oremos al Señor.

· Para que nuestros legisladores tengan el valor de promulgar leyes que verdaderamente restablezcan a nuestras comunidades, sanen nuestras divisiones y respeten la dignidad de toda persona, 



Oremos al Señor.

· Para que vivamos como personas a favor de la vida, no de la muerte; como personas a favor de la luz, no de las tinieblas; como personas a favor de la rehabilitación, no de la venganza; como una familia unida para asegurar que no haya más víctimas, 



Oremos al Señor.
Domingo de Oración por la Justicia Restitutiva

Noviembre de 2022  
Ricardo Mejico escribió: “No había comprendido que el propósito de una vela de esperanza no es vencer la oscuridad, sino ser señal que la oscuridad no me vencerá”. Nos reunimos hoy aquí para  encender algunas velas de esperanza y pedirle a nuestro Dios que esas luces resplandecientes sigan iluminándonos. 

Basándonos en la Oración de San Francisco, oremos: 

Señor, hazme un instrumento de tu paz, donde haya odio siembre yo el amor 

Dios del amor, nos reunimos con corazones acongojados pero que aún conservan la esperanza. Te pedimos alivies la pena de los que sufren la pérdida prematura de algún ser querido. Nada podrá llenar el vacío que sienten en sus corazones a causa de dicha pérdida. Ayúdales a caminar por el sendero que les lleve a sanar y a sentir de nuevo la paz. 

Donde haya injuria, siembre yo el perdón 

Dios compasivo, ayúdanos hoy a tenderle la mano a aquellos que más necesitan de una mano amiga. Reconocemos que Tú nos creaste como a una sola familia, caminando juntos por la vida. Ayúdanos a apoyarnos mutuamente, especialmente cuando algún miembro de nuestra familia sufra o esté afligido. 

Donde haya duda, siembre yo la fe 

Dios de la justicia, danos legisladores que tengan el valor de promulgar leyes que verdaderamente restablezcan nuestras comunidades, sanen nuestras divisiones, detengan la violencia en las vecindades, y que produzcan comunidades donde se respete a toda persona y donde nadie tenga que vivir preso del temor. 

Donde haya desesperación, siembre yo la esperanza 

Dios del valor y de la fuerza, ayúdanos a defender los derechos de los que necesitan una voz más fuerte que hable en su nombre. Ayúdanos a trabajar conjuntamente para asegurar que los derechos de las víctimas sean respaldados por las leyes de nuestro Estado y de nuestro país. Ayúdanos a garantizar que todos los beneficios del fondo de resarcimiento para víctimas se utilicen para los propósitos designados. Permítenos transmitirnos la esperanza recíprocamente, al caminar unidos hacia los objetivos que compartimos. 

Donde haya tristeza, siembre yo el gozo 

Dios de la bondad y del consuelo, aunque todos somos miembros de tu familia, nos hemos dañado y causado tristeza mutuamente. No permitas que la tristeza nos venza. Ayúdanos a encontrar el gozo cuando convivimos y trabajamos unidos para crear un mundo como el que Tú nos creaste. 

Donde hay oscuridad, lleve yo tu luz 

Dios de la luz y de la vida, ayúdanos a dedicarnos a asegurar que nadie más pierda a un ser querido a causa de la violencia. Ayúdanos a convertirnos en personas a favor de la vida, no de la muerte; en personas de la luz, no de las tinieblas; en personas que buscan rehabilitar, no practicar la venganza; una sola familia unida para garantizar que no haya más víctimas. 

Permite que esas velas de esperanza ardan en los corazones de cada uno de nosotros. Y unidos, como  una sola familia, podamos disipar la oscuridad que nos rodea.  

