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Les survivants de la tempête pourraient être admissibles à un remboursement des frais d'hébergement		
DES MOINES, Iowa – Les Iowans qui se sont inscrits auprès de la FEMA pourraient être admissibles à un remboursement s'ils ont encouru des frais d'hébergement temporaire parce que leur résidence principale avait subi des dommages dans la tempête du 10 août.
L'hébergement temporaire comprend les hôtels, motels ou autre hébergement de courte durée alors qu'un(e) requérant(e) est déplacé de sa résidence principale.
Les frais d'hébergement pourraient être admissibles au remboursement si un(e) requérant(e) :
· Est inscrit(e) auprès de la FEMA.
· Est admis lors de la vérification d'identité.
· Confirme son occupation dans une résidence principale dans un comté désigné.
· Confirme que la résidence principale est inhabitable ou inaccessible.
· Encourt des frais d'hébergement temporaire liés au désastre. 
· Ne d.tient pas une assurance qui couvre l'hébergement.
· N'a reçu aucune aide à l'hébergement durant la même période.
Les fonds de remboursement sont disponibles aux requérants admissibles selon le programme Individuals and Households de la FEMA. Les survivants pour qui le remboursement de l'hébergement est autorisé doivent présenter des reçus d'hôtel ou de motel avec un solde nul dû à la FEMA afin de recevoir le remboursement. Le remboursement ne couvrira pas les frais accessoires tels que :: appels téléphoniques, blanchisserie, Internet, nourriture, films et soin des animaux.
Les 11 comtés désignés pour recevoir l'Individual Assistance de la FEMA sont : Benton, Boone, Cedar, Jasper, Linn, Marshall, Polk, Poweshiek, Scott, Story and Tama.

Les requérants peuvent s'inscrire selon les modalités suivantes :
· Aller en ligne à DisasterAssistance.gov.
· Télécharger l'appli mobile de la FEMA pour les téléphones intelligents.
· Appeler 800-621-3362 (TTY : 1-800-462-7585) entre 6 heures et 22 heures, heure du Centre, sept jours par semaine. Des téléphonistes multilingues sont disponibles.
# # #

Pour en savoir plus sur le désastre de l'Iowa et diverses ressources de récupération, connectez-vous à : iowa.gov/disaster-assistance-programs et www.disasterrecovery.iowa.gov.

La mission de la FEMA est d'aider les gens avant, durant et après les désastres. 

L'aide à la récupération de désastres est disponible sans égard à la race, la couleur, la religion. la nationalité, le sexe, l'invalidité, et après les désastres. Si vous ou une connaissance a subi de la discrimination ou a besoin d'aide avec des moyens de communication accessibles, appelez la FEMA sans frais au 1-800-621-3362. Des téléphonistes multilingues sont disponibles.


Mission HSEMD : Diriger, coordonner et soutenir les fonctions de sécurité et de gestion du ministère et d'urgence de la sécurité intérieure en vue de mettre sur pied des collectivités durables et de garantir des possibilités économiques pour l'Iowa et ses citoyens.
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