Oración para la protección de los jóvenes
Dios cariñoso y misericordioso,

¡Te alabamos y te damos gracias por tus abundantes dones!  Te damos gracias por las oportunidades que tenemos para servirte cada día de nuestra vida.  Sabemos que todo lo que somos y todo lo que tenemos viene de ti.

Hoy en día, nos centramos en los preciosos dones de los jóvenes que se nos han encargado bajo nuestro cuidado.  ¡Nos llenan de alegría e inspiración y estímulo!  Sabemos que nos has dado una responsabilidad tremenda de proteger y cuidarlos igual como enseñarles tu camino.  Guíanos en todo lo que hagamos y en  todo lo que digamos, para que cada niño y joven pueda crecer con sabiduría y amor de ti.  Ayúdanos a crear un ambiente en el cual todos los niños estén protegidos de cualquier persona que quiera hacerles daño.
Como líderes de la parroquia, ayúdanos a convencerles a otros de la necesidad de asegurar la protección de los niños.  Guíanos a trabajar con todos aquellos adultos que trabajan con  los jóvenes y con  los que implementan  los  programas parroquiales  y diocesanos.

Mientras nos reunimos el día de hoy, abre nuestras mentes y nuestros corazones al conocimiento que nos ayudará a servirte mejor.  Y mientras regresamos a nuestras parroquias y escuelas, permítenos a implementar lo que aprendemos para que podamos ayudar a otros a asegurar la seguridad de todos tus preciosos hijos.

Amén

