HOLY SPIRIT CATHOLIC PARISH
 COMPLEMENTO DEL VIDEO DE YOUTUBE EN ESPAÑOL

Bievenidos
La oficina de la Iglesia Católica de Holy Spirit abrió sus puertas desde el mes de mayo durante su horario regular, de lunes a jueves de 9am -12pm y de 1pm -5pm y viernes de 9am -12pm. 
Hemos establecido algunos requisitos para nuestros visitantes, como por ejemplo: la capacidad de asistentes a las oficinas o la iglesia, mantener una distancia de 6 pies entre las personas cuando sea posible y que todos usen las mascarillas durante el tiempo de su visita a n uestras instalaciones, desde el momento de su ingreso al edificio de las oficinas o la iglesia, hasta su salida.

Estamos atendiendo sus necesidades específicas por cita y le pedimos que permanezcan en sus carros hasta a la hora de la misma.
Le pedimos que coopere con nostros siguiendo las instrucciones de los protocolos impuestos por las autoridades federales, estatales, locales y diocesanas con respecto al uso de las mascarillas. Estas deberán llevarse sobre su nariz, hasta la barbilla, no podrán ingresar a nuestros edificios sino están cumpliendo con estos protocolos. 
El objetivo principal es el de salvaguardar el bienestar de nuestros feligreses, nuestro clero y nuestro personal de trabajo.

Padre Eugene habla sobre su vida personal
El Padre Eugene nos comparte parte de su historia. Nos comenta que lleva años aquí, éste es su sexto año como sacerdote en esta parroquia, así que está muy contento. El cree que ha compartido ya sus antecedentes e historia, su camino como sacerdote, como seminarista, y su camino de fe con la mayoría de nuestros feligreses, pero le alegraría volver a hacerlo en otro momento.

Nuestro enfoque por el momento es básicamente hablar de los servicios que estamos brindando a nuestros feligreses y cómo llegar a todos ustedes para saber cómo están todos. Así que vamos a dejar de lado la vida personal de Padre Eugene y tal vez volvamos a retomar éste tema cuando volvamos a nuestro horarios acostumbrado, ya que él cree que es mucho mejor hacerlo cara a cara y tal vez con algún tipo de bebida en la mano.

Capacidad Limitada por Misa
Actualmente, a través del sistema de Flocknote, le invitamos a que se registre si desea asistir a una de las misas dominicales, ésto incluye la Misa de Vigilia del sábado por la noche (para personas de 55 años o más, en ingles), y cualquiera de nuestras tres misas del domingo, 9am en ingles, 12pm en español y 5pm en ingles. 
Actualmente hemos establecido el límite de asistencia a 120 personas en nuestro sistema de Flocknote. Estamos ajustando la asistencia de la misa de las 9 am. Creemos que esta semana subiremos la capacidad a 125 personas, es posible que incluso podamos aumentar la capacidad a un poco más debido a las familias con varios miembros de ellos viviendo en el mismo hogar. 

Por ejemplo, si tenemos 3 personas asistiendo a misa individualmente, usualmente serán sentados en una de las bancas más largas, ellos podrían ser las únicas 3 personas que se puedan sentar en ese banca, ya que tienen que mantener una distancia de 6 pies. Pero si tenemos a 6 o 7 personas miembros de una misma familia, entonces podríamos estar sentando al doble de la cantidad en la misma banca. 
En la Misa de las 5pm tendemos a tener más asistentes individuales o parejas, por lo que ellos están más dispersos en el santuario y, por lo tanto, es posible que no podamos acomodar al mismo número de personas en una misa que en otra. La Misa de las 9am se esta ajustando constantemente a consecuencia de lo que vamos observando,  pero como nos dice el Padre Eugene, solo tenga paciencia con nosotros, estamos haciendo ajustes para poder garantizar la seguridad continua para usted y su familia, y para aquellos que sirven en la liturgia. Estas restricciones de capacidad que hemos impuestos están basadas en las recomendaciones de distanciamiento social y es difícil porque no hay forma de saber exactamente las diferentes configuraciones de los miembros de las familias que vendrán cada semana, pero a medida que mejoremos en esto, podremos aumentar el número de asistencia.
Siguiendo con este tema de asientos y capacidad queremos informarle que actualmente tenemos misa diaria a las 8:30am de lunes a sábado y para estas misas no se requiere registro para asistir, por lo que si está disponible y puede venir a participar en la misa diaria a las 8:30 am, lo invitamos a hacerlo. Pero, si la capacidad continúa aumentando, es posible que en el futuro tengamos que pedir que se registren también. 
Una de las recomendaciones en el Decreto del Obispo, fue la de utilizar el registro para la misas, y esto es por dos razones, la primera es que nos ayuda a limitar la capacidad de asistencia para asegurarnos de que no tengamos que rechazar a las personas cuando ya están listas para entrar, esperando en la puerta, y la segunda, es porque ésto nos brinda la capacidad de rastrear a los asistentes. Por ejemplo, si alguien resulta positivo a una prueba de COVID-19, tenemos la lista de personas que han asistido a esa misa en particular y podemos informarles después que alguien ha sido contagiado, por lo que realmente es una buena práctica. Nuevamente, es algo diferente, a ninguno de nosotros nos gusta el cambio. Sabemos que la misa del domingo a las 9am se llena muy rápido; para esto, recientemente hemos agregado una misa adicional, pero todo esto no podríamos haberlo logrado sin su ayuda, seguimos necesitando ministros de hospitalidad adicionales, debemos asegurarnos de que tenemos los ministros, lectores, encargados de la música y todas aquellas personas que pueden venir en persona y que esten dispuestos a ayudar y cumplir con los protocolos y también ayudar a hacer cumplir los protocolos para otros. Si usted esta inreresado y le gustaría ofrecerse como voluntario, ya lo sabe, hemos estado pidiendole durante las últimas semanas en nuestro comunicando de Flocknote y nuestro boletín, su ayuda como voluntarios adicionales para que podamos e incrementar la capacidad de sistencia y de misas, pero no podremos hacerlo sin su apoyo y su ayuda física. Comuníquese a las oficinas si usted desea ayudar.

Escoltando a los feligreses hacia las bancas
Actualmente los ministros de hospitalidad escoltan a las personas a las bancas. Desde la primera misa pública que hemos podido celebrar, hemos visto lo extraño que es esto para todos y nos hemos imaginado el escenario completo que algunos de ustedes literalmente verán llegando a la banca y todavía mirando al ministro de hospitalidad porque no han notado las pequeñas marcas azules en la banca, por lo que el ministro de hospitalidad los lleva hasta allí, muchos de nosotros necesitamos ser guíados, pero todavía no estamos acostumbrados a esa ayuda, es muy poco familiar para todos nosotros, así que si usted es una de las personas que no necesita esa ayuda, nos disculpamos, pero preferimos ser cautelosos y no simplemente hacerlo entrar y dejarlo sentar en un lugar, ya que podríamos eliminar un espacio disponible para alguien más y reducir el número de asientos que podemos acomodar, además, una vez que alguien se sienta en un lugar, no podemos volver a sentar a alguien sin que haya sido desinfectado antes y tampoco sería propio que alguien se pasará por encima de usted al siguiente espacio.

Por el momento, sea amable, tenga paciencia: nuestro ministerio de hospitalidad ha asumido este papel cada vez más importante porque está ayudando a garantizar su seguridad, si usted esta llegando a Misa, tenemos ministros maravillosos que se han ofrecido como voluntarios para servir en el Misa y no es un papel fácil para ellos, ya que han recibido críticas y comentarios no muy amables. Pero ellos han podido manejar eso con amabilidad y realmente lo apreciamos, así que sepa que solo pedimos de su paciencia y su cooperación porque, en última instancia, la intención es la seguridad de usted y la nuestra.



Prácticas de seguridad en los funerales
Queremos mencionar las prácticas de seguridad en los funerales, ya que mucha gente está preocupada cuando tiene que asistir o solicitar una misa fúnebre. Ahora mismo estamos celebrando misas fúnebres y nuevamente volvemos a mencionar que se limita la cantidad de personas que se pueden acomodar de manera segura dentro de nuestro santuario y esto varía de 100 a 130 personas aproximadamente.

La razón por la cual decimos que varía es porque realmente no podemos determinar cuántas personas pueden entrar al santuario hasta que realmente empezamos a verlas entrar. Lo que nos confunde son las familias con diferentes miembros dentro de la misma familia. Ya que los miembros del mismo hogar pueden permanecer cercanos unos a otros, a ellos no se les exige que mantengan una distancia de 6 pies. Entonces, al tener más miembros del mismo hogar, eso nos permite acomodar a más personas. 

Este número de 100 a 130 personas es válido para la visitación antes del rosario, el rosario en sí y la misa del funeral. Lo que les pedimos a las familias y amistades que hagan cuando no son del mismo hogar, es que por favor mantengan 6 pies de distancia entre ellos. Es muy difícil pedirles hacer eso en los momentos de duelo porque las personas quieren expresar su dolor a la familia del difunto, por lo que es difícil decirle a una persona que no pueden acercarse tanto.

El Anonimato durante la confesión
Nadie entiende mejor el significado del anonimato más que un sacerdote, es el sello de la confesión con el que todo sacerdote va a morir y realmente lo respetamos cuando se trata de confesarse durante esta pandemia. 
Recuerda que tanto al entrar, como al salir de la confesión, alguien viene después de usted para limpiar y desinfectar antes de que la siguiente persona entre, así que volviendo a lo antes mencionado, le pedimos que sea paciente con nuestros protocolos de seguridad y nos ayude a seguirlos. 

El motivo de tener gente del personal o voluntarios en el confesionario y el santuario solo es con el objetivo de proveerles un ambiente seguro y confiable durante esta pandemia, nadie esta ahi para vigilar quién entra y sale del confesionario.
Nos encantaría poder ofrecerles una situación diferente, en la que volvamos a los confesionarios como lo haciamos antes, pero eso no es posible en este momento, estamos tratando de cumplir con el distanciamiento social. Porque si alguno de los sacerdotes, ya sea el Padre Eugene o el Padre Steve, se llegará a contagiar, estaríamos en problemas, ya que la parroquia entera se tendría que cerrar por completo. 

Así que por favor tenga paciencia con nosotros, es posible que usted tenga sus propias ideas sobre cómo operar mejor esta situación, pero por el momento esto es todo lo que esta a nuestro alcance. No podemos utilizar a un robot para que entre y limpie en lugar de una persona humana, solo para que a usted no lo vean mientras se confiesa. No sabemos cómo seguiremos operando en el futuro, pero tengan paciencia con nosotros, entendemos la incomodidad, pero no podemos hacer mucho al respecto. 

Queremos que esté a salvo y si por alguna razón entras por la puerta de la capilla y quiere que la puerta esté cerrada, si podríamos hacerlo, pero luego le pediríamos a usted y a las demás personas presentes que nos ayuden a limpiar la puerta cuando se vayan, pero habrá quien no se sienta comodo con esto. Por hora esto es todo lo que podemos hacer basándonos en nuestra situación particular en esta iglesia ahora mismo.

Previniendo el riesgo de contaminación de las superficies y micrófonos durante la Misa
Lo que hemos estado haciendo después de cada Misa es desinfectar el ambón o pulpito, le hemos pedido a los lectores que usen guantes desechables cuando suban al ambón para que no se contaminen ellos mismos ni contaminen el ambón.  
Cuando preguntan si deben o no usar una mascara, básicamente les decimos que es una decisión personal, pero la mayoría de las veces los lectores responden que si mantienen la mascara puesta, sienten que su voz no se escucha clara, la verdad es que hemos escuchado a varios de los cantores, y lectores que usan sus máscaras y éstos son capaces de proyectar su voz lo suficientemente fuerte y clara. Por el momento dejamos que ellos mimos tomen esa decisión. 

De nuevo insistimos, al tomar la decisión de quitarse la máscara, aumenta el riesgo para usted y para todos los demás que estén usando esa área de la iglesia.

Asistió a misa y dió positivo al COVID-19, ¿Qué hago?
Sí, si nos ha pasado. Esto nos sucedió durante una misa diaria. Uno de nuestros feligreses se enteró que estaba contagiado de COVID-19 y nos informó unos días después de que había dado positivo. Enseguida les informamos a los asistentes de esa Misa en particular lo que había sucedido y, hasta donde sabemos, ninguno de los que asistieron a esa Misa en particular con dicho individuo resultó positivo al COVID-19 como resultado de haber asistido al mismo evento. 

Creemos que lo que ha ayudado con esto, es el nuevo sistema de aire acondicionado. Una de las características de los sistemas de aire acondicionado que se instaló se llama ‘Proceso de Ionización Bipolar’. No podemos describirlo en términos técnicos, pero básicamente ayuda a mitigar los virus y las bacterias en un período de tiempo de tres minutos y eso mejora constantemente la calidad del aire que respiramos. Si necesita más información acerca de éste proceso de Ionización Bipolar, podrá leerlo en algunos de los anuncios que están pegados en la entrada de nuestra parroquia, buscar algún boletín anterior o nuestro sitio de internet. 

¿Podría la cámara permanecer encendida más tiempo después de la Misa para la exposición del Santísimo Sacramento los primeros viernes de cada mes, la adoración eucarística y la bendición? 
La razón por la cual apagamos las cámaras los viernes, es por nuestros voluntarios. Ellos están ofreciendo su tiempo y su talento gratuitamente para brindar un servicio a la comunidad y no estamos en condiciones de pedirles que se queden una o dos horas extras. Estamos muy agradecidos por el tiempo que han podido ofrecernos como voluntarios.

Si pudieramos conseguir algunos voluntarios más, tal vez de los que sirven para las otras misas y dejaramos tal vez a otra persona ahí mismo que sepa cómo manejar el proyector y mantenerlo funcionando, eso podría ayudar. 
Podríamos hacer eso, pero necesitamos más voluntarios.

También para las personas que preguntan acerca de ir a las comunidades con la Custodia (Santísimo expuesto), les queremos decir que nuestra iglesia está abierta para la Adoración Eucarística y las Misas desde las 10am después de la Misa, hasta las 2pm para que pueda entrar y visitar al Señor y tener un momento de tranquilidad en privado para usted. 
Así que ahora mismo no está en los planes ir a la comunidad con la Custodia, para eso se necesitaría mucha autorización, tal vez del Obispo y de la ciudad y eso es algo que no vamos a hacer ahora.

Comunicación a través de Flocknote
Desde que se administran las inscripciones de Flocknote para las misas dominicales, escuchamos a más y más personas que no saben que estamos utilizando ese sistema, así que si eres miembro de la parroquia y sabes que tenemos un correo electrónico tuyo en nuestros registros, pero no está recibiendo nuestra comunicación de Flocknote, se envían los enlaces de inscripción todos los miércoles a las 12pm y 12:30pm, así que si no recibió un mensaje este miércoles, no recibió un Flocknote y le gustaría recibirlos, por favor, avísenos. También asegúrese de ingresar y agregar a su correo electrónico la siguiente dirección mail@flocknote a su lista de contactos porque hay algunos servidores; como yahoo que tiene grandes configuraciones de seguridad y con frecuencia bloqueará un flocknote porque es una especie de correo masivo.
Flocknote es un sistema de comunicación, es el producto que usamos para administrar nuestras comunicaciones masivas. No es perfecto, pero nos gusta porque fue desarrollado por Católicos, diseñado para las iglesias católicas como recurso. 

Le damos las gracias por haberse tomado un momento para leer este documento sobre los diferentes servicios que estamos ofreciendo a la comunidad y lo protocolos de seguridad que estamos siguiendo debido a la pandemia.
Dios les bendiga.
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