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Memo 73
18 octobre 2021

Aux prêtres, diacres, personnes mandatées, pastorale scolaire
Objet : Journée mondiale des pauvres et Journée mondiale de la jeunesse

La pandémie de la Covid-19 a modifié et modifie encore notre vie quotidienne, apportant souvent isolement et pauvreté. Dans ce contexte lourd pour tous, notre Saint-Père le Pape François interpelle les fidèles catholiques à porter une attention particulière aux pauvres et aux jeunes. Je m’empresse de vous transmettre deux Messages qu’il nous adresse à cet égard (pièces jointes)

1- Journée mondiale des pauvres, le 14 novembre prochain.

Dans son message pour la Journée mondiale des pauvres, intitulé ‘Des pauvres, vous en aurez toujours avec vous’ (Mc 14, 7), le Pape évoque d’abord le dévouement de la femme qui a versé du parfum sur la tête et les pieds de Jésus, quelque temps avant sa mort. « C’est aussi au nom des pauvres, des personnes seules, marginalisées et discriminées que le Fils de Dieu accepte le geste de cette femme » (n. 1). 

a. Le souci des pauvres, écrit le Pape, conduit à des gestes héroïques, comme on le voit dans la vie de saint Damien de Veuster : « Avec une grande générosité, il répondit à l’appel à se rendre sur l’île de Molokai, devenue un ghetto accessible uniquement aux lépreux, pour vivre et mourir avec eux. Il s’est retroussé les manches et fit tout pour rendre la vie de ces pauvres malades et marginalisés, réduits à une dégradation extrême, digne d’être vécue. Il se fit médecin et infirmier, inconscient des risques qu’il prenait et dans cette “colonie de la mort”, comme on appelait l’île, il a apporté la lumière de l’amour. La lèpre l’a également frappé, signe d’un partage total avec les frères et sœurs pour lesquels il avait fait don de sa vie. Son témoignage est très actuel en ces jours marqués par la pandémie de coronavirus : la grâce de Dieu est certainement à l’œuvre dans le cœur de beaucoup de personnes qui, dans la discrétion, se dépensent pour les plus pauvres dans un partage concret » (n. 3).

b. « L’année dernière, poursuit le Pape, un autre fléau s’est ajouté, qui a encore multiplié les pauvres : la pandémie. Elle continue à frapper aux portes de millions de personnes et, quand elle n’apporte pas avec elle la souffrance et la mort, elle est quand même porteuse de pauvreté. Le nombre de pauvres a augmenté de manière démesurée et, malheureusement, cela sera encore dans les mois à venir. Certains pays subissent des conséquences très graves de la pandémie, de sorte que les personnes les plus vulnérables se retrouvent privées de biens de première nécessité. Les longues files d’attente devant les cantines pour les pauvres sont le signe tangible de cette aggravation. Un examen attentif exige que l’on trouve les solutions les plus appropriées pour lutter contre le virus au niveau mondial, sans viser des intérêts partisans. En particulier, il est urgent d’apporter des réponses concrètes à ceux qui souffrent du chômage, qui touche de façon dramatique de nombreux pères de famille, des femmes et des jeunes. La solidarité sociale et la générosité dont beaucoup, grâce à Dieu, sont capables, combinées à des projets clairvoyants de promotion humaine, apportent et apporteront une contribution très importante à cet égard » (n. 5).

c. En plus de diffuser le message du Pape, j’invite chaque paroisse à procéder à la collecte de biens pour offrir aux pauvres (nourriture non périssable, vêtements encore utilisables, contacts avec les banques alimentaires locales…).

2- Journée mondiale de la jeunesse, le 21 novembre, solennité du Christ-Roi. 

Comme nous le savons, le Pape a déplacé la JMJ du dimanche des Rameaux à la fête du Christ-Roi, dernier dimanche de l’année liturgique. Dans son message intitulé « Lève-toi, car je t’établis témoin des choses que tu as vues » (Act 26, 16), le Pape évoque le contexte actuel de la pandémie, avec son cortège de morts et d’isolement, mais aussi de solidarité; inspiré par la figure de saint Paul, il nous invite toutefois à nous lever.

a. Saint Paul est appelé personnellement par le Christ, comme chacun et chacune de nous. « Il n’existe personne qui soit irrécupérable pour Dieu. A travers la rencontre personnelle avec lui, il est toujours possible de recommencer. Aucun jeune n’est hors de portée de la grâce et de la miséricorde de Dieu ». 
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b. Nous pouvons ouvrir des chemins nouveaux : communion dans l’Église au lieu de la solitude; amour et respect dans les relations; défense des pauvres et des vulnérables, engagement écologique. « Lève-toi et témoigne que les existences qui ont échoué peuvent être reconstruites, que les personnes déjà mortes en esprit peuvent ressusciter, que les personnes esclaves peuvent redevenir libres, que les cœurs oppressés par la tristesse peuvent retrouver l’espérance. Lève-toi et témoigne avec joie que le Christ vit ! Répands son message d’amour et de salut parmi ceux de ton âge, à l’école, à l’université, au travail, dans le monde numérique, partout », conclut le Pape.

c. Comme il est difficile d’organiser une célébration au niveau diocésain, j’invite chaque paroisse, en lien avec les personnes chargées de l’animation pastorale dans nos écoles catholiques, à aménager des célébrations eucharistiques accordant une plus grande place aux jeunes, en particulier le 21 novembre.

Ainsi, par ses messages qu’il importe de diffuser, le Saint-Père nous stimule à sortir de nos isolements en nous souciant les uns des autres. 
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 Serge Poitras
Évêque de Timmins
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