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Catholic Counseling Service


Aviso de Prácticas de Privacidad—Política de HIPAA

ESTE AVISO DESCRIBE CÓMO SU INFORMACIÓN MÉDICA PUEDE SER UTILIZADA, DIVULGADA Y CÓMO USTED PUEDE OBTENER ACCESO A LA INFORMACIÓN. POR FAVOR LÉALO DETENIDAMENTE.

Sus Derechos de Privacidad, Nuestras Responsabilidades
La ley exige que el Catholic Counseling Service de la Arquidiócesis de New Orleans proteja la privacidad de su información médica y le proporcione este Aviso de prácticas de privacidad. Este aviso describe cómo podemos usar y compartir su información médica y explica sus derechos de privacidad. El centro usará o divulgará su información solo como se describe en este aviso. Sin embargo, nos reservamos el derecho de cambiar nuestras prácticas de privacidad y los términos de este aviso y de hacer efectivas nuevas disposiciones para toda la información médica que mantenemos. Las revisiones se publicarán en el área de espera y pondremos a su disposición una copia de las revisiones cuando lo solicite.
[bookmark: _GoBack]Si en algún momento tiene preguntas o inquietudes sobre la información contenida en este aviso o sobre las políticas, procedimientos o prácticas de privacidad de nuestra agencia, puede comunicarse con el director (Joseph Pistorius, Ph.D., LPC, NCC al 504-861-6245).

Uso y Divulgación de Información Médica Protegida sin Autorización
La ley permite que Catholic Counseling Service use o divulgue su información médica sin su consentimiento o autorización por escrito para los siguientes propósitos:
· Tratamiento – podemos utilizar su información médica para brindarle tratamiento y servicio. Podemos divulgar su información médica a consejeros profesionales, supervisores o administradores de Catholic Counseling Service que estén involucrados en su tratamiento. Como algunos de nuestros consejeros profesionales son estudiantes graduados en formación, deben compartir información relacionada con su tratamiento con sus supervisores clínicos. Además, los consejeros profesionales pueden compartir detalles relevantes sobre su tratamiento durante la dotación de personal del caso con nuestros consejeros profesionales y supervisores.
· Operaciones – podemos utilizar su información médica para fines de operaciones. Por ejemplo, el personal revisará sus registros para asegurarse de que Catholic Counseling Service sea el mejor lugar para recibir tratamiento. Además, los miembros del personal de Catholic Counseling Service pueden revisar sus registros para evaluar la atención, los resultados y la calidad del servicio que recibió. Los asesores en capacitación harán que los supervisores revisen y firmen conjuntamente los expedientes y los casos; sus registros pueden ser revisados ​​durante el transcurso de las evaluaciones de estos asesores.
· Comunicarse con usted – podemos comunicarnos con usted con respecto a una cita, para responder a su contacto, para notificarle de su alta, brindarle información sobre los servicios que puedan ser de su interés o evaluar la satisfacción con el tratamiento en curso.
· Otras circunstancias – además, podemos usar o divulgar su información médica para los siguientes propósitos sin su consentimiento o autorización:
1. Según lo requiera o permita la ley (p.ej., cooperación con la policía, funcionarios judiciales o agencias gubernamentales)
2. Para actividades de supervisión de la salud (por ejemplo, investigaciones, inspecciones, acreditación, concesión de licencias, etc.)
3. Para evitar amenazas graves a la salud o la seguridad.
4. Según lo autorizado por las leyes de compensación para trabajadores o programas similares que brinden beneficios por lesiones o enfermedades relacionadas con el trabajo

Uso y Divulgación de Información Médica Protegida que Requiere Su Autorización
Salvo lo dispuesto en este Aviso de prácticas de privacidad, Catholic Counseling Service no utilizará ni divulgará su información médica sin su autorización por escrito. Si firma un formulario de autorización, puede retirar su autorización en cualquier momento, siempre que su retirada sea por escrito.

Sus Derechos con Respecto a Su Información Médica Protegida
Tiene varios derechos con respecto a su información médica. Específicamente, tiene derecho a:
· Obtenga una copia impresa de este aviso. Puede solicitar una copia por escrito en cualquier momento.
· Recibir comunicaciones confidenciales. Tiene derecho a solicitar por escrito que Catholic Counseling Service solo se comunique con usted en un determinado formato (p.ej., por escrito) y/o ubicación (p.ej., su dirección de trabajo). Acomodaremos todas las solicitudes razonables.
· Inspeccionar y copiar información protegida. Este derecho está sujeto a ciertas restricciones legales. Por ejemplo, este derecho no se aplica a las notas de psicoterapia ni a la información recopilada para procedimientos judiciales. Es posible que se le cobre una tarifa por las copias o el envío postal.
· Solicitar restricciones sobre ciertos usos y divulgaciones. Tiene derecho a solicitar restricciones sobre cómo se usa su información médica o a quién se divulga su información. No estamos obligados a aceptar la restricción solicitada, pero consideraremos su solicitud y la posibilidad de acomodarla.
· Solicitud de modificación. Tiene derecho a solicitar por escrito que se corrijan partes de sus registros cuando crea que la información es incorrecta o está incompleta. Podemos denegar su solicitud si la información no fue creada por esta agencia o si creemos que la información es precisa.
· Recibir un informe de las divulgaciones. Tiene derecho a recibir un informe de las divulgaciones de su información médica realizadas por Catholic Counseling Service, a excepción de las divulgaciones tales como tratamiento, pago, operaciones y ciertas otras divulgaciones previstas por la ley.
· Para presentar una queja: si cree que se han violado los derechos de privacidad de su información médica, puede comunicarse con el Gerente Regional de la OCR, Office for Civil Rights, U.S. Department of Health and Human Services, Customer Response Center, Suite 1169, 1301 Young St., Dallas, TX 75202, (800) 368-1019. Si presenta una queja, no tomaremos ninguna medida en su contra ni cambiaremos nuestro tratamiento.
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