World Day for Grandparents and the elderly
I know the church celebrated this day last Sunday but in case you missed it I wanted you to reflect on what the Pope said.
Pope Francis announces last January that World Day for Grandparents and the Elderly be celebrated each year on the fourth Sunday of July, coinciding with the feasts of the Blessed Virgin Mary’s parents and Jesus’ grandparents, Sts. Joachim and Anne. Grandparents and the Elderly are so important to our communities and our Church.
By word and by prayer, and by the sufferings that advanced age brings with it, older people have always been witnesses and apostles of the faith in Christian communities and in families.
Pope Frances used these poetic words: “All that blossoms on the tree comes from that which is under the ground."
Many of our parishioners are going through times of loneliness, uncertainty and sadness. As members of the Church we are called to reach out to the Elderly of the parish. Make the call you’ve been wanting to make, say hello, send a card, go visit. These actions fit into Charity, one of the Theological Virtues that our Catholic Faith Teaches us.  

If you would like to volunteer at the Parish but do not know where. Please call the Parish Nurse or the parish office.

Día mundial de los abuelos y las personas mayores

Sé que la iglesia celebró este día el domingo pasado, pero en caso de que te lo perdiste, quería que reflexionaras sobre lo que dijo el Papa.
El Papa Francisco anunció el pasado mes de enero que la Jornada Mundial de los Abuelos y Ancianos se celebrará cada año el cuarto domingo de julio, coincidiendo con las fiestas de los padres de la Santísima Virgen María y de los abuelos de Jesús, los santos. Joaquín y Ana. Los abuelos y los ancianos son muy importantes para nuestras comunidades y nuestra Iglesia.
Con la palabra y la oración, y con los sufrimientos que conlleva la vejez, las personas mayores siempre han sido testigos y apóstoles de la fe en las comunidades cristianas y en las familias.

El Papa Francisco usó estas palabras poéticas: "Todo lo que florece en el árbol proviene de lo que está debajo de la tierra".

[bookmark: _GoBack]Muchos de nuestros feligreses están pasando por momentos de soledad, incertidumbre y tristeza. Como miembros de la Iglesia, estamos llamados a acercarnos a los ancianos de la parroquia. Realice la llamada que deseaba hacer, diga hola, envíe una tarjeta, vaya a visitarlos. Estas acciones encajan con la Caridad, una de las Virtudes Teológicas que nos Enseña nuestra Fe Católica.

Si desea ser voluntario en la parroquia, pero no sabe dónde. Por favor llame a la enfermera parroquial o a la oficina parroquial.





