Programa de Niños Círculo de Gracia

Estimado Padre de familia,
La Diócesis de Madison toma muy en serio su compromiso a proteger a los niños por todos los medios disponibles. Esto incluye ayudar a los jóvenes a entender mejor su dignidad intrínseca y su importancia como hijos de Dios y a navegar algunos de los peligros a los cuáles nuestra cultura los expone. Con este fin, recursos adecuados a su edad son presentados anualmente a todos los niños y jóvenes que participan en programas de catequesis de la diócesis. En las próximas semanas, su hijo participará en dichas lecciones del programa “Círculo de Gracia”.
[bookmark: _GoBack]Las lecciones son adecuadas a su edad y están diseñadas para ayudar a los niños a desarrollar el vocabulario y la distinción de los límites necesarios para asegurar su salud y seguridad. Usted puede que desee revisar de antemano las lecciones que se le enseñaran a su hijo. Usted es más que bienvenido a atender las clases con su hijo. Usted puede encontrar las lecciones específicas al grado en la página web de la diócesis: www.madisondiocese.org/cog-lesson-plans. (contraseña: COGMadison)
Sin embargo, nosotros también entendemos y apoyamos el rol de los padres como principales educadores de sus hijos, y reconocemos que algunos padres pueden elegir enseñar estas lecciones ellos mismos a sus propios hijos. Si usted desea hacer esto y optar fuera de la oportunidad de una sala de clase, por favor complete y envíe el formulario de exclusión proveído. Esto nos ayuda a ser responsables como una Diócesis de la integridad de nuestros esfuerzos, y nos ayuda igualmente a mejorar nuestros esfuerzos donde fuese necesario. 
Usted debe recordar a sus hijos que nadie debe acercárseles ni tocarlos de ninguna manera que los haga sentirse con miedo, incómodos, o confundidos. Si alguien lo hace, ellos deben comunicárselo a usted inmediatamente. 
Se incentiva a los padres a visitar la página web de la diócesis para enlaces a recursos adicionales y valiosos dirigidos a mantener a sus hijos a salvo. Visitar www.madisondiocese.org/safety-tips-for-parents. 
Si usted tiene alguna pregunta sobre el “Círculo de Gracia”, por favor no dude en contactarme a mí o la Oficina de Ambiente Seguro de la Diócesis. 

Atentamente, 
