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Minutas del Consejo Parroquial                                           Fecha: 21/5/2024

En asistencia: Fr. Liekhus, Beth Schorle, Anne Marie Gavel, John Rimstad, Alma Dominguez, Maureen Mahowald, Roma Lee Rasmussen, Angela Piram, Casey Martin. 
Ausente:  Fr. David Shaw, Beth ColemanAnne Marie Gavel, presidenta
Dennis Alvarado
Beth Coleman
Alma Dominguez
Maureen Mahowald
Casey Martin
Angela Piram
Roma Lee Rasmussen
John Rimstad

“The parish is not an outdated institution; precisely because it possesses great flexibility, it can assume quite different contours depending on the openness and missionary creativity of the pastor and the community.”

― Pope Francis, The Joy of the Gospel: Evangelii Gaudium



Consejo Parroquial

6:30 p.m.: Oración inicial
6:35 p.m.: Gestión interna
· El consejo aprobado las actas de las reuniones del consejo de marzo y abril.
· El consejo revisó las funciones y responsabilidades del presidente y vicepresidente del consejo parroquial.
· El consejo acordó que un tema de la agenda de la futura reunión del consejo será la planificación de la sucesión. El mandato de los actuales concejales finaliza en dos años.
6:40 p.m.: Recomendación del Consejo Parroquial para dos nuevos miembros 
· El consejo implementó un proceso de reclutamiento en abril de 2024 para cubrir la vacante de dos concejales.
· La información sobre las aperturas de los concilios fue comunicada en dos boletines de abril y desde el púlpito. Los miembros del consejo se reunieron con personas interesadas después de todas las misas del fin de semana. (20/4 y 21/4; 27/4 y 28/4).
· El Consejo celebró dos sesiones informativas y de entrevistas con los nominados interesados. (7/5/24 y 14/5/24)
· El consejo seleccionó y recomendó a los dos mejores candidatos al P. Liekhus. P. Liekhus aprobó la recomendación del consejo.
· P. Liekhus notificará a todos los nominados. Se alentará a los nominados que no fueron seleccionados a unirse a una comisión.
· Los nuevos miembros del consejo serán presentados a la comunidad parroquial en el boletín y en el video de introducción. (2/6/2024)
· La primera reunión del consejo de los nuevos miembros del consejo será en junio de 2024.
· El consejo discutió el proceso de reclutamiento de miembros del consejo y dónde podría ser aún más efectivo.
Este proceso de contratación podrá convertirse en un proceso anual.
El consejo necesita considerar un plazo más largo para reclutar un nuevo consejo miembros.
Solo se presentó una nominación en línea.
La tarjeta de nominación necesita más espacio para los nombres y el contacto.información de nominadores y nominados
Se sugirió que el Consejo realice una sesión informativa virtual eso podría alentar a más personas a venir y aprender más sin sintiendo que tienen que comprometerse a ser nominados.
7 p.m.: debate sobre la formación de la comisión
El consejo discutió la meta SMART para las Comisiones. Específico, mensurable, procesable, relevante y con plazos determinados
El consejo compartió que delinear el objetivo SMART de la comisión era importante porque ayuda al consejo a:
Delinear objetivos alcanzables. Específicamente, ¿qué queremos exactamente? ¿lograr?
Medir los resultados de las actividades para que sepamos dónde estamos en el proceso, ¿estamos donde queremos estar? ¿El marco de actividades/estructura ayuda a lograr el objetivo? mostrar que somos logrando algo.
Desarrollar un marco de actividades/estructura requerida para lograr el objetivo específico, tener topes/barandillas sobre lo que hacemos y no hacemos, alinear nuestras actividades con las prioridades correctas.

El consejo discutió que el objetivo específico de SMART es tener una estructura de comisión en pleno funcionamiento. El Consejo compartió su perspectiva sobre cómo definir específicamente lo que significa o cómo se ve una estructura de comisión en pleno funcionamiento.
Las comisiones serían expertos en todos los ministerios alineados con la comisión, sus objetivos y entenderían qué parte de la misión está cumpliendo el ministerio.
Las comisiones no están haciendo el trabajo de los ministerios.
Las comisiones crean unidad y relaciones entre los ministerios y las comisiones promueven la colaboración.
Las comisiones identificarían oportunidades/posibilidades para nuevos ministerios donde exista una brecha.
Las comisiones identifican dónde hay oportunidades y entienden por qué hacemos lo que hacemos.
Las comisiones ayudan a los ministerios a comprender y planificar actividades que estén alineadas con la misión y nuestra fe católica.
Las comisiones ayudan a los ministerios a conectarse y colaborar entre ellos.
Las comisiones conocen las actividades/cronogramas de la actividad ministerial dentro y fuera de su comisión. Las comisiones ayudan a los ministerios a coordinar actividades para que no haya actividades superpuestas o conflictivas en la parroquia.
Una estructura de comisión en pleno funcionamiento llamará la atención sobre todo el buen trabajo en la comunidad parroquial para que podamos agregar personas a los ministerios y/o una comisión.

El Consejo revisó las actividades/acciones a corto plazo requeridas para avanzar en la formación de la comisión.
John Rimstad realizará una sesión de capacitación de Microsoft TEAMS. TEAMS es una herramienta para comisiones. Es un lugar central donde las comisiones y el consejo parroquial pueden publicar/compartir información. (junio de 2024)
El consejo celebrará una sesión de la Comisión el miércoles 7 de agosto a las 7 p.m. en la Asunción. La agenda por determinar
El consejo enviará un correo electrónico a todos los participantes de reuniones anteriores de la comisión. La comunicación incluirá:
· Una invitación a la sesión de la comisión del 7 de agosto, animándolos a traer un invitado.
· Resalte el evento de voluntariado del 13 de julio como una oportunidad para conocer y aprender de los voluntarios que participan en ministerios e invitar a alguien nuevo a la reunión de la comisión de agosto.
· Una invitación a la sesión de formación de TEAMS (junio)
· Solicite a las comisiones que publiquen en TEAMS o envíen cualquier documento a JRimstad@hotmail.com. Los documentos pueden incluir la definición final de la comisión, formularios de recopilación de datos del ministerio, oportunidades de colaboración entre ministerios/comisiones/comunidad parroquial.
· Orar por el consejo parroquial y las comisiones.
El consejo revisará el BORRADOR de la guía de la comisión y proporcionará las modificaciones a Maureen antes del 18 de junio.
El consejo discutió que la comisión de Adoración y Educación carece de miembros y confirmó los enlaces del consejo parroquial.
La discusión sobre las metas SMART de la comisión del consejo parroquial continuará en la reunión del consejo parroquial de junio de 2024. La discusión incluirá la identificación de las acciones específicas necesarias para lograr el objetivo de una estructura de comisión en pleno funcionamiento y la identificación de las medidas de éxito.
8 p.m.: Recommendations de la Comisión de Becas y Divulgación
El consejo revisó las recomendaciones sobre las definiciones de las Comisiones de Alcance y Compañerismo y la recomendación de Compañerismo para la colaboración parroquial. Los enlaces de las comisiones del consejo parroquial contactarán a las comisiones con las sugerencias del Consejo.
8:30 Oración final
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