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Anne Marie Gavel, Presidenta
Beth Coleman
Maureen Mahowald
Casey Martin
Angeles Martinez
Jean Mielke
Angela Piram
Roma Lee Rasmussen
John Rimstad

“La parroquia no es una institución obsoleta; Precisamente porque posee una gran flexibilidad, puede asumir contornos muy diferentes según la apertura y la creatividad misionera del pastor y de la comunidad”.
― Papa Francisco, La alegría del Evangelio: Evangelii Gaudium

Consejo Parroquial

Presentes: Anne Marie Gavel, presidenta, Maureen Mahowald, Roma Lee Rasmussen, John Rimstad, Angela Piram, Jeanne Mielke, Casey Martin, Beth Coleman, padre Jim Liekhus, padre David Shaw, Beth Schorle. 
Ausente: Ángeles Martínez

Oración de apertura – Oración parroquial
Reflexión – Padre David
Ocupaciones internas – El Consejo Parroquial aprobó las actas de diciembre de 2024 y revisó el programa de reuniones del Consejo Parroquial y la Comisión de 2025.

Discusión del Consejo Parroquial
Resumen de la reunión
· La reunión se centró en reflexiones sobre cómo los feligreses se convierten en discípulos misioneros, actualizaciones sobre la iniciativa de equidad racial y planificación de las próximas actividades del consejo parroquial. 
· Las decisiones clave incluyeron la posible reestructuración del ministerio de Respeto por la Vida para incorporar debates sobre equidad racial para ampliar el enfoque del ministerio y abordar el racismo como un problema de vida. 
· La reunión enfatizó la importancia de involucrar a nuevos voluntarios en la vida parroquial, definir la visión y los objetivos para la participación de los voluntarios y abordar las necesidades de los voluntarios en todos los ministerios. 
· También se discutió la importancia del voluntariado y la tutoría dentro de la comunidad con un enfoque en una mejor comunicación y capacitación para alentar la participación. 
· Finalmente, la reunión cerró discutiendo el papel del consejo parroquial en la mejora del número de voluntarios para las comisiones. Los miembros del consejo acordaron participar en el Domingo de la Confraternidad e invitar a los feligreses a ser voluntarios.

Los miembros del consejo parroquial continuaron la discusión de diciembre para centrarse en la necesidad de voluntarios en 2025. 
· La visión/meta es alentar e involucrar a nuevos voluntarios en la vida parroquial. 
· Los miembros del consejo describieron por qué se ofrecen como voluntarios, por qué comenzaron y continúan haciéndolo. 
· Los miembros del consejo compartieron ideas sobre las acciones que se podrían tomar para abordar la necesidad actual de voluntarios y cómo la parroquia puede ayudar al ministerio de administración recientemente formado a liderar este esfuerzo hasta que el ministerio tenga miembros. 
· Las necesidades de voluntarios conocidas incluyen un nuevo miembro del consejo parroquial en junio de 2025, servicios funerarios, lectores, consejos financieros, ministerio de administración recientemente formado, comisiones. 

El padre Liekhus compartió el papel de la administración, el ministerio recientemente formado, para construir la atmósfera de administración en nuestra comunidad. 
· El papel del consejo parroquial es asesorar continuamente al pastor sobre las prioridades/actividades de la parroquia para lograr nuestra misión. 
· El consejo parroquial identificará las brechas/oportunidades para lograr nuestra misión. La brecha actual identificada es la necesidad de voluntarios. 
· El Consejo Parroquial asesorará al pastor sobre las acciones recomendadas para abordar las brechas y las oportunidades, pero no participará en la generación de ideas, ni en los detalles del plan, ni estará “en los detalles” ni determinará “cómo” se ejecuta la orientación del Consejo Parroquial. 
· El Ministerio de Corresponsabilidad recientemente formado liderará los esfuerzos para tomar medidas específicas para alentar e involucrar a nuevos voluntarios. El ministerio de corresponsabilidad tiene un miembro, el Consejo Parroquial ayudará al ministerio hasta que se involucren más voluntarios.

Reunión de la Comisión de febrero de 2025
· El Consejo Parroquial acordó que la necesidad de voluntarios será el foco de la reunión de la Comisión del 5/2/25. 
· El objetivo de la reunión de la Comisión del 5/2/25 sería alentar e involucrar a nuevos voluntarios en la vida parroquial. 
· Teniendo en cuenta que todos los ministerios podrían utilizar voluntarios, solicitaremos a las comisiones que prioricen el ministerio o los ministerios que más necesitan voluntarios y que comiencen a delinear la descripción del ministerio, el propósito, cómo se alinea con la misión y a quién contactar. 
· También solicitamos a las comisiones que consideren qué acciones podrían tomar para alentar a más voluntarios. 

Oración de cierre – Padre Liekhus












	
Respetuosamente presentado, Anne Marie Gavel
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