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[bookmark: _Hlk187312217]Acta del Consejo Parroquial                                                        Fecha: 19/11/2024
Anne Marie Gavel, Presidenta
Beth Coleman
Maureen Mahowald
Casey Martin
Angeles Martinez
Jean Mielke
Angela Piram
Roma Lee Rasmussen
John Rimstad

“La parroquia no es una institución obsoleta; Precisamente porque posee una gran flexibilidad, puede asumir contornos muy diferentes según la apertura y la creatividad misionera del pastor y de la comunidad”.
― Papa Francisco, La alegría del Evangelio: Evangelii Gaudium
Consejo Parroquial

En asistencia: Anne Marie Gavel, Chair, Maureen Mahowald, Roma Lee Rasmussen, John Rimstad, Angela Piram, Jeanne Mielke, Casey Martin, Angeles Martinez, Fr. Jim Liekhus, Fr. David Shaw, Beth Schorle. 

Ausente: Beth Coleman

Discusión
El consejo revisó dos factores clave a considerar a medida que hacemos crecer la nueva estructura de la comisión: las etapas de los equipos y la mentalidad de progreso por encima de la perfección.

Nos centraremos en el progreso, no en la perfección. Necesitamos seguir avanzando con la estructura de la comisión, ajustando a lo largo del camino a medida que aprendemos y vemos áreas de mejora. Centrarse en el progreso nos anima a asumir riesgos, aprender de nuestros errores y adoptar una mentalidad flexible y productiva. El cambio se crea centrándose en el progreso.

Bruce Tuckman propuso un marco de etapa de equipo en 1965. Todos los equipos pasan por etapas de desarrollo, formación, asalto, normatividad y desempeño. La mayoría de nuestras comisiones se encuentran en la fase de formación o de asalto, excepto el ministerio Tri-fest, que es un ministerio de alto rendimiento que ha experimentado tres años de éxito trabajando juntos como una parroquia triple.
· Formación: etapa inicial en la que los grupos se conocen entre sí, hay entusiasmo e incertidumbre sobre cómo se desarrollarán las cosas.
· Asalto: cuando los equipos comienzan a trabajar juntos, surgen conflictos y desacuerdos. Se producen diferentes opiniones, desafíos de comunicación y luchas de poder. Es esencial abordar estas cuestiones de manera constructiva para avanzar. El consejo describió cómo abordaremos los problemas de manera constructiva..
· Escuche todos los lados
· Compromiso
· Tener una mente abierta
· Respetar a los demás, vivir y recordarles nuestros valores.
· Mediador
· Considere si estamos enfocados en la Misión.

Actividad de la Comisión. El consejo parroquial escuchó actualizaciones y discutió la actividad reciente de la comisión.
· Divulgación – Tri-Fest y una nueva idea a considerar: la equidad racial
· Administración – Un sitio web y compostaje 
· Compañerismo -- La Comisión se reunirá con el Ministerio de Funerarias el 21/11/24..
El Consejo Parroquial discutió el PROYECTO de agenda de la reunión de la comisión. Reflexión, educación y compartir. Se enviará una invitación recordatoria y una comunicación a los participantes de la comisión antes de la reunión del 4/12/24.

Oración final: Dirigida por el P. Liekhus

Suspendido: 8:30 p.m.	

Presentado respetuosamente, Anne Marie Gavel
Respectfully Submitted: Rick Zilka
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