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“The parish is not an outdated institution; precisely because it possesses great flexibility, it can assume quite different contours depending on the openness and missionary creativity of the pastor and the community.”
― 
Pope Francis, 
The Joy of the Gospel: 
Evangelii
 Gaudium
Parish Council
)
Presentes: Anne Marie Gavel, Chair, Maureen Mahowald, Roma Lee Rasmussen, John Rimstad, Angela Piram, Jeanne Mielke, Casey Martin, Beth Coleman, Fr. Jim Liekhus, Fr. David Shaw, Beth Schorle.
Ausente: Angeles Martinez 

El Consejo inició la reunión compartiendo una cena navideña.

Oración de apertura – Oración parroquial

El consejo parroquial aprobó las actas de noviembre de 2024 y revisó el calendario de reuniones del Consejo Parroquial de 2025.

Discusión del consejo parroquial
El Consejo Parroquial informó sobre la reunión de la Comisión del 4 de diciembre de 2024.
· Lo que funcionó.
· El padre Liekhus comenzó la reunión con una reflexión sobre la esperanza. El Papa Francisco ha designado “peregrinos de la esperanza” como el tema para el Jubileo de 2025, enfatizando el camino de la fe en tiempos difíciles. “La esperanza no defrauda” (Rom 5:5). La reflexión ayudó a poner al grupo en la mentalidad de esperanza de que cada paso que damos nos ayudará a crecer y fortalecer las comisiones para apoyar los ministerios triparroquiales para lograr nuestra misión.
· Las comisiones que compartieron sus actividades mostraron progreso y fue bueno para otras comisiones ver el trabajo positivo en marcha.
· Tuvimos buena asistencia
· Ideas sobre cómo mejorar las reuniones
· Además de tener tiempo para que las comisiones compartan con el grupo más grande las actividades en curso, tener más tiempo dedicado a la discusión para que cada comisión se reúna para planificar en lugar de tener que reunirse fuera de las reuniones de la comisión. Se sugirió que podríamos rotar el tiempo de compartir del grupo grande y el tiempo dedicado a la comisión.  No será necesario dedicar horas extras a la parte educativa de las reuniones de la comisión, lo que podría permitir más tiempo para discusiones específicas de la comisión.
· Claridad en la “solicitud” para la próxima reunión de la comisión.

El Consejo Parroquial revisó las recomendaciones de las Comisiones Tri-Parroquiales
· Definición de la Comisión de la Comunidad. El consejo parroquial agradeció la recomendación del líder de la Comisión de la Comunidad y tenía sugerencias menores para hacer a las recomendaciones. Angie Piram, el enlace del consejo parroquial, revisará con el líder de la comisión antes de la reunión del Consejo de enero.
· Comisión de Extensión. El consejo revisó información adicional sobre la solicitud para formar un nuevo ministerio, equidad racial. Este es el primer ministerio nuevo que se le ha solicitado al consejo que considere, por lo que le hemos pedido al grupo que continúe descubriendo el objetivo de este ministerio y describa una prioridad en la que les gustaría centrarse para 2025. Maureen Mahowald, el enlace del consejo parroquial, hará un seguimiento con el grupo.


The Parish Council previewed the Parish Council Focus for 2025 – “What overarching initiatives will have the biggest impact to encourage and engage new volunteers?” The council will begin this discussion in January 2025. 

Closing prayer: Led by Fr. Liekhus

Adjourned: 8:30pm	



Respectfully submitted, Anne Marie Gavel
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