Shepherd’s Call				October 31

Happy All Hallow’s Eve (Halloween – “hallows” being an older form of English to say “holy” or “Saintly”)!
I encourage the young adults to join us on Sundays to talk through a very simply, yet easily overlooked question: “What actions lead to happiness?”  Or put another way, “What do you seek?”  See inside (below) for more information.
In the month of November, we head into winter and are reminded that life ends.  Leaves fall.  Perennials retreat beneath the soil.  Annual plants die.  Trees are bare.  Our lived, too, end.  The Church invites us to pause and meditate on the four last things: death, judgment, heaven, and hell.  The Church also encourages us at this time to show affection for those who have gone before us by offering prayers on their behalf.  This encouragement includes offering an indulgence, up to once per day, for those who visit a cemetery to pray for the dead between the days of November 2nd and 8th.  This indulgence must be applied to someone who is already deceased, and the usual conditions apply.  The souls in purgatory are wholly dependent upon our prayers; the indulgence is a great gift of mercy.
[bookmark: _GoBack]All Saints’ Day is on Monday, and the US bishops have waived the obligation to attend.  However, it is one of my favorite feast days, and I hope that you do not neglect the beauty of our call to holiness.  In addition to the usual noon Mass at St. Julie’s, we will celebrate bilingual Mass at 7pm at St. Julie’s, as well.
If you have junior high students, visit Badin High School’s open house next Sunday.
After Masses next Sunday, I will leave Hamilton to recharge.  Fr. Mike will be the administrator for the parishes for the four to six months while I am away.  I am very happy that you will have Fr. Hoffmann and Fr. Mike to serve you while I am away.
God’s blessings to you,
Fr. Rob

Feliz Víspera de Todos los Santos (Halloween - "santifica" es una forma más antigua de inglés para decir "santo" o "Santidad")
Invito a los adultos jóvenes a que se unan a nosotros los domingos para hablar sobre una pregunta muy simple, pero que fácilmente se pasa por alto: "¿Qué acciones conducen a la felicidad?" O dicho de otra manera, "¿Qué buscas?" Consulte el interior (a continuación) para obtener más información.
En el mes de noviembre, inicia el invierno y se nos recuerda que la vida se acaba. Las hojas caen. Las plantas perennes se esconden bajo la tierra. Las plantas anuales mueren. Los árboles están desnudos. Nuestro final vivido también. La Iglesia nos invita a hacer una pausa y meditar en las cuatro últimas cosas: muerte, juicio, cielo e infierno. La Iglesia también nos anima en este momento a mostrar afecto por aquellos que nos han precedido ofreciendo oraciones en su nombre. Este estímulo incluye ofrecer una indulgencia, minimo una vez al día, para quienes visiten un cementerio para rezar por los muertos entre los días 2 y 8 de noviembre. Esta indulgencia debe aplicarse a alguien que ya ha fallecido y se aplican las condiciones habituales. Las almas del purgatorio dependen totalmente de nuestras oraciones; la indulgencia es un gran regalo de misericordia.
El Día de Todos los Santos es el lunes y los obispos estadounidenses han renunciado a la obligación de asistir. Sin embargo, es una de mis fiestas favoritas y espero que no descuides la belleza de nuestro llamado a la santidad.  Además de la Misa en ingles al mediodía en Sta. Julia, el lunes celebraremos una misa bilingüe a las 7 pm en Sta. Julia.
Si tiene estudiantes de secundaria, visite Badin High School, tendrán casa abierta el próximo domingo.
Después de las misas del próximo domingo, dejaré Hamilton para recargar energías. P. Mike será el administrador de las parroquias durante cuatro a seis meses mientras yo esté fuera. Estoy muy feliz de que tengan al P. Hoffmann y el P. Mike para servirte mientras estoy fuera.
Las bendiciones de Dios para ti,
Padre Rob

