Shepherd’s Call				October 10, 2021

Next weekend (Saturday) is the Eucharistic Procession in Cincinnati and the Rosary Rally here in Hamilton.  The Rosary Rally is a great show of solidarity and a witness in our community to the importance of prayer.  With the pandemic breaking many routines, occasions of violence, and many apprehensions, we need an oasis of peace.  Our Blessed Mother, Mary, and the Rosary can be a great force for peace and interruption – in a good way – to the hectic pace of modern life.
The pastoral councils for St. Julie, St. Peter, and St. Joseph will meet on conjointly on Wednesday.  Others may attend – 7pm in the Fenmont.
You still have an opportunity to give feedback regarding the proposed Beacons of Light plan.  The goal is to best use our resources so as to grow closer to God, follow Jesus through the power of the Holy Spirit and radiate Christ.  Please commit to praying for this initiative each week or even each day.
The parish offices will be closed this Friday, October 15.  Our staff will have a retreat day.  Beacons of Light will touch all of us.  Together as a staff we will reflect on trusting in God in the midst of change.
St. Joseph Drawdown will be on Saturday, October 15 at the Badin High School PFAC.  Call St. Joseph office (863-1424) for more information.
What a joy to know, love, and serve the good God!
Fr. Rob

¡Gracias! a las familias que traen a sus niños a PREP a tiempo y a los padres que asisten a Vida Católica. También quiero agradecer a nuestros catequistas, ellos (as) trabajan fortaleciendo su fe y la de los jóvenes.
Tendremos un Rosario público el próximo sábado a la 1 pm.  Estaremos en el centro de Hamilton.  Mostramos solidaridad y testificamos la importancia de la oración.  Con la pandemia me parece que hay más violencia, miedos e inseguridades.  Necesitamos un Oasis de paz.  Nuestra Madre María y el Rosario pueden ser una fuerza para la paz en el caos de la vida diaria. 
Los consejos parroquiales de Santa Julia, San José, y San Pedro van a reunirse este miércoles.  Si gustan pueden asistir pueden asistir a las 7 pm en el Fenmont.
Todavía tienen la oportunidad de dar su opinión sobre el Programa de la Arquidiócesis Faros de Luz (Beacons of Light).  Por favor conteste la encuesta. Puede encontrar las hojas en la entrada de la iglesia y puede entregarlas a Pilar.  También pueden visitar el website beaconsaoc.org para dar su opinión.  El propósito es usar nuestros recursos para que los Católicos de la arquidiócesis se acerquen más a Dios, sigan a Jesucristo por el Espíritu Santo e irradien a Cristo.  Por favor, comprométanse a rezar un día cada semana o cada día por esta iniciativa de la Arquidiócesis.
La oficina de Santa Julia estará cerrada este Viernes, 15 de octubre.  El personal de Santa Julia tendrá un día de retiro.  Beacons of Light tocará a todos, especialmente al personal.  El tema para el retiro será: La Confianza en Dios en medio de Cambios.  
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