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	Next Saturday is the anniversary of the Roe v Wade decision.  For years this has been a special time of prayer for the legal protection of unborn children.  At our Masses next weekend will be prayed especially for this intention.  It is also a time to ask forgiveness as a society.  The origins of the Roe v Wade decision are found in our broader culture’s insistence that individual freedom trumps communal responsibility.  It is a terribly wrong understanding of freedom.  We can see echoes of that when people refuse to follow pandemic guidelines to protect the health of others.
	On one hand the phrase, “A woman has a right to choose what to do with her own body” does not deny that another life is at stake.  Rather, it claims that the individual’s freedom trumps the responsibility for the other life in the womb.  It also seems to me that the individualism that is so often lauded in our culture (“everyone needs to earn his own keep”) keeps us from supporting as we ought women who choose life in a precarious situation.  I think of mandatory family leave in all employment situations, reasonable child care options, etc.  There is a societal cost to being pro-life.
	So in addition to asking for forgiveness we also have reason to give thanks for women who choose life, for those who support their decision (e.g. grandparents raising their children’s children).  God bless you all.


El sábado es el aniversario de una decisión (en 1973) de la Corte Suprema de los EE.UU. llamada “Roe v Wade”.  Es el caso que permitió el aborto durante casi todo el embarazo.  Desde ese entonces estos días se han observado como tiempo de pedir por la protección legal de los niños aún por nacer. Es tiempo de pedir perdón en el nombre de toda lo sociedad.  
Tengo tres observaciones.  En primer lugar, el hecho que algo sea legal no significa que es moral.  La ley civil no tiene la última palabra.  Es igual en cuanto a las violaciones de la ley migratoria.  La ley de Dios rige.  El hecho de que algo sea ilegal no significa que sea inmoral. 
	En segundo lugar, hay ideas muy equivocadas sobre la libertad.  Hay los que dicen que la mujer tiene derecho sobre su propio cuerpo.  Es verdad salvo cuando la vida del otro está involucrado.
Finalmente, cuidar una nueva vida es la responsabilidad de todos.  Un valor importante en la Comunidad Hispana es la familia.  Honremos a los abuelos que prácticamente crían a sus nietos como si fueran sus propios hijos.  Pero los gobiernos también tienen responsabilidad.  
	Lo mejor que los padres pueden darles a sus hijos es un matrimonio estable.  Si eso no sea posible, la sociedad y la familia debemos apoyar.

